

یکصدمین سال تولد استاد محمد بهمن بیگی در شیراز گرامی داشته شد



فعالیت‌های هیات ژیمناستیک فارس رونق یافت




اقتصاد مقاومتی و کار آفرینی
محمد عسلی



تیر خلاص دولت به روزنامه‌های غیر دولتی

عضو هیات رئیسه شورای شهر: شفافیت مالی مهمترین دستاورد کمیسیون سرمایه‌گذاری شورای پنجم بود



مدیر روابط عمومی علوم پزشکی شیراز: ۸۹ بیمار مبتلا به کرونا در بخش‌های ویژه بیمارستان‌های فارس هستند



انتقاد رئیس مجمع نمایندگان فارس از بیمه تامین اجتماعی: بیمه نقدی پول می‌گیرد و نسیه خدمات می‌دهد!



دادستان عمومی و انقلاب شیراز خبر داد حمایت جدی از خانواده‌های زندانیان استان فارس



انتظار کاهش قیمت مرغ و تخم‌مرغ در شیراز




برای حمایت از کودکان بد سرپرست و بی سرپرست؛ سفیران صلح دوچرخه سوار در شیراز نهال صلح و دوستی کاشتند

روحانی در دیدار وزیر امور خارجه قطر مطرح کرد استقبال ایران از گفت‌وگو با کشورهای حوزه خلیج فارس در خصوص مسائل دوجانبه و منطقه‌ای

نایب رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس: **قانون مهر به کمیسیون قضایی مجلس عطف به ماسبق می‌شود**

قاضی زاده هاشمی: **رویکرد ایران، عمل در برابر عمل و تعهد در برابر تعهد است**

خطیب زاده: **به اصلاح سیاست غلط آمریکا پاسخ مناسب می‌دهیم**

پیشنهاد حذف گذرنامه برای سفر بین ایران و ترکیه

استقبال ایران از گفت‌وگو با کشورهای حوزه خلیج فارس در خصوص مسائل دوجانبه و منطقه‌ای

روحانی در دیدار وزیر امور خارجه قطر مطرح کرد استقبال ایران از گفت‌وگو با کشورهای حوزه خلیج فارس در خصوص مسائل دوجانبه و منطقه‌ای



رئیس جمهور از کشور قطر به عنوان دوست و همسایه خوب ایران در منطقه نام برد و بر ضرورت توسعه مناسبات دو کشور در همه زمینه‌ها بویژه روابط تجاری و اقتصادی تاکید کرد.

به گزارش ایسنا، حجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی عصر دوشنبه در دیدار وزیر امور خارجه قطر، با اشاره به تحولات اخیر در منطقه و ضرورت توسعه همکاری‌های مشترک بین تهران و دوحه اظهار داشت: روابط دو کشور در سال‌های گذشته بسیار خوب و رو به گسترش بوده و با ایجاد شرایط جدید بین المللی باید از فرصت‌های ایجاد شده برای توسعه و تعمیق روابط و همکاری‌ها استفاده شود.

روحانی همچنین با اشاره به توافقات حاصل شده در سفر سال گذشته امیر قطر به ایران و توافق‌های کمیسیون مشترک اقتصادی دو کشور، بر ضرورت تسریع در اجرایی و عملیاتی شدن این توافقات تاکید کرد و گفت: ایران و قطر می‌توانند در زمینه‌های مختلف اقتصادی، تجاری، فرهنگی، علمی، گردشگری و همکاری‌ها را گسترش دهند و بخش‌های خصوصی دو کشور نقش مهمی در این راه ایفا می‌کنند.

رئیس جمهور بر بیان اینکه پیشرفت هر کشوری در منطقه با برقراری صلح و ثبات و آرامش در منطقه حاصل خواهد شد، با استقبال از گفت‌وگو و همکاری با کشورهای حوزه خلیج فارس، تاکید کرد: همچنان بر طرح ابتکار صلح هرمز پایبند هستیم و معتقدیم صلح و ثبات در منطقه جز در سایه همکاری، همراهی و گفت‌وگو میان کشورهای منطقه بدست نخواهد آمد و این کشورهای منطقه هستند که باید برای سرنوشت خود تصمیم بگیرند.

روحانی در ادامه با اشاره به تحولات اخیر در کشور آمریکا و پایان ترامپسم در این کشور و اعلام سیاست‌های متفاوت از سوی دولت جدید این کشور از جمله تمایل به بازگشت به برجام، اظهار داشت: امروز برای همه دنیا ثابت شده که سیاست فشار حداکثری شکست خورده و دولت جدید آمریکا چاره‌ای جز جبران اشتباهات دولت قبل و عمل به تعهدات قانونی ندارد.

رئیس جمهور با تاکید بر ضرورت لغو تحریم‌ها

و شرکت‌هایی که به سرمایه‌گذاری دولت اداره می‌شوند مکلفند کلیه آگهی‌های دولتی را برای درج در جراید مستقیماً به اداره کل انتشارات و تبلیغات ارسال دارند و همچنین آگهی‌هایی که به هزینه اشخاص باید به وسیله دولت منتشر شود.

۵/۲ بند (۵) ماده (۲) قانون اهداف و وظایف وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی که مقرر داشته: «اجرای قوانین مربوط به مطبوعات و نشریات و تعیین ضوابط و مقررات مربوطه و تمرکز، توزیع و نشر انواع آگهی‌های دولتی و اجرای آن در داخل و خارج کشور.»

۵/۳ الزام به چاپ آگهی‌های دادگستری در روزنامه‌های کثیرالانتشار:

مواد (۲۱۰) و (۲۳۳) قانون امور حسبی

مواد (۱۷۴)، (۲۴۴)، (۳۹۴) و (۶۱۶) قانون آیین دادرسی کیفری

ماده (۱۳) قانون برگزاری مناقصات مصوب ۱۳۸۲/۱۱/۰۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام:

«ب- فراخوان مناقصه عمومی باید به تشخیص مناقصه گزار در دو تا سه نوبت حداقل در یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار کشوری یا استان مربوط منتشر گردد.»

۵/۵ بند (ج) ماده (۱۱) قانون برگزاری مناقصات:

«ج- معاملات بزرگ به یکی از روش‌های زیر عمل می‌شود:

۱- برگزاری مناقصه عمومی از طریق انتشار فراخوان در روزنامه‌های کثیرالانتشار.

۲- برگزاری مناقصه محدود

با عنایت به مراتب یاد شده خواهشمند است دستور فرمائید اصلاح مصوبه پیش گفته هیات محترم وزیران برابر قوانین یاد شده با فوریت و خارج از نوبت در دستور کار هیات محترم وزیران قرار گیرد.

پیشاپیش از بذل مساعدت که داشته و دارید سپاسگزارم.»

از سوی دیگر محمد خدادادی، معاون امور مطبوعاتی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، نیز به انتشار یک نوبت در این زمینه بسنده و چنین عنوان کرده که موضوع مصوب شده در هیات دولت در مورد آگهی دستگاه‌ها، بدون اطلاع معاونت تخصصی بوده است!

متن کامل این نوبت به این شرح است: «جهت اطلاع: موضوع مطرح و مصوب شده در هیات دولت در مورد آگهی دستگاه‌ها بدون اطلاع معاونت تخصصی بوده! طبیعتاً وظیفه معاونت مطبوعاتی وزارت فرهنگ و وزیر محترم پیگیری و حل موضوع به موجب ماده (۱) این قانون «از تاریخ تصویب این لایحه قانونی وزارتخانه‌ها و سازمان برنامه و بنگاه راه‌آهن و بانک‌ها و سایر بنگاه‌های دولتی و موسسات

تیر خلاص دولت به روزنامه‌های غیر دولتی

تیر خلاص دولت به روزنامه‌های غیر دولتی



تیر خلاص دولت به روزنامه‌های غیر دولتی

تیر خلاص دولت به روزنامه‌های غیر دولتی



تیر خلاص دولت به روزنامه‌های غیر دولتی

تیر خلاص دولت به روزنامه‌های غیر دولتی



تیر خلاص دولت به روزنامه‌های غیر دولتی

اقتصاد مقاومتی و کار آفرینی

نه دین، نه کار، نه اقتصاد و نه تربیت، امری دستوری نیستند و به صورت بخشنامه ای اجرائی نمی‌شوند. گردش ایام و روح پالنده آفرینش براساس یک سنت و نظم هوشمندانه با هر یک از اجزاء و در کل تابع نظم هوشمندانه هستند که هر علتی را معلولی و هر معلولی را علتی است.

کسی که باد می‌کارد، طوفان درو می‌کند و کلوز انداز را پاداش سنگ است. اقتصاد یک واژه هست که در افکار عمومی از آن یک معنی مستفاد می‌شود کار و درآمد حاصله از آن برای امرار معاش، اما در مفهوم خاص و تعریفی علمی از آن نتیجه، روند تحقق برنامه‌هایی برای درآمدزایی از طریق تولید و نحوه صحیح مصرف و ذخیره سازی برای تأمین به موقع ابزار تولید و نظارت بر شیوه اجرای کار است.

امروز اقتصاد تمامی کشورهای جهان چنان در هم تنیده است که جداسازی تار و پود آن به مثابه باز کردن تار و پود فرش است که به زیبایی و استحکام می‌توان از آن استفاده کرد و این به معنای وابستگی اقتصادی نیست که جنبه‌های سیاسی آن بتواند موجودیت و هویت فرهنگی، اجتماعی و سیاسی کشوری را به خطر اندازد.

ما به هر میزان که در تولید خودکفا باشیم باز هم برای استفاده از فناوری‌ها و دستاوردهای دیگر کشورها نیاز به داد و ستد داریم و نمی‌توانیم دیواری دور خود بکشیم و به صورت جزیره ای زندگی کنیم.

اقتصاد مقاومتی به این معنی است که چنان قدر تمند در تولید و تعاملات بازرگانی و اقتصادی باشیم که فشارهای سیاسی، تهدیدها و تحریم‌ها و حتی جنگ‌های فرسایشی و تحمیلی نتوانند ما را از پای درآورند و با استمرار تحریم این کار عملی نیست مگر در درازمدت تا هزینه‌های بسیار.

یکی از این راهکارها موازنه داد و ستدهاست. بعضی‌ها بر این باورند که بدهی خارجی وبال گردن است و بهتر است بدهی خارجی نداشته باشیم. اما تجربه نشان داده است که بدهی خارجی به سرمایه است و هم تضمینی است برای تعاملات هوشمندانه اقتصادی. شنیده‌ام در زمان نخست‌وزیری آقای میرحسین موسوی بدهی ایران به کشور آلمان به علت صرف ذخائر ارزی در جنگ تحمیلی به موقع پرداخت نمی‌شد. دولت آلمان مبلغ قابل توجه دیگری به ایران قرض داد تا دولت بتواند تسهیلاتی در امور اقتصادی ایجاد کند و بدهی خود را بپردازد و چنین شده است.

روابط سیاسی مقبول و بدون چالش با کشورهای صنعتی و همسایگان می‌تواند اقتصاد ما را مقاوم تر کند تا آنکه تضعیف نماید. انقلاب و ارزش‌های انقلابی اگر بازتاب درونی موثر و مفیدی داشته باشند به صورت خودجوش در کشورهای دیگر توسط ملت‌ها پذیرفته می‌شوند و موجب از بند رستگی خواهند شد. انقلاب اسلامی هم از این موضوع جدا نیست. وقتی دشمنان انقلاب اسلامی و ایران در مقابل ما صف آرای کرده اند و به هر دری می‌زنند تا تسلیم شویم و از کرده پشیمان، تنها راهی که پیش روی ماست تدبیر برای راهی از فشارها و تحریم‌هاست.

کشور انقلابی چین در زمان مائو دیواری دور خود کشید تا انقلاب را حفظ کند و به خودکفایی برسد. اما از پس سالیانی چند به این نتیجه رسید که باید دیوارها را بردارد و با کشورهای دیگر تعاملات اقتصادی در داد و ستدهای بازرگانی داشته باشد. بعد از گذشت چند دهه امروز چین یکی از کشورهای قدرتمند جهان است که آمریکا از قدرت اقتصادی و نفوذ سیاسی آن بی‌بیم دارد. همان کشوری که اجازه ورود پیسی کولا را به چین نمی‌داد اما وقتی دروازه‌ها باز شدند مردم چین برای صرف پیسی کولا صف کشیدند.

یکی از عمده دلائل فساد اقتصادی اداری ما دور زدن تحریم‌هاست که شرایط و زمینه‌های ناسالمی را فراهم می‌کند تا بعضی واسطه‌ها و مجریان اقتصادی بتوانند دست به اختلاس، دزدی و رشوه دهی و رشوه گیری بزنند.

اگر تریاک کالایی بود که همانند کالاهای دیگر بتوان آزادانه آن را تهیه کرد و به مصرف رساند دیگر نه قاچاقچی تریاک می‌داشتیم و نه مفاسدی از قاچاق تریاک بیرون می‌آمد و نه کسی برای مقابله با قاچاقچیان شهید می‌شد. دور زدن تحریم‌ها هم گاهی به مثابه قاچاق تریاک است هرچند گریز از آن مقدور نباشد. ما می‌توانیم اقتصاد خود را چنان قوی نماییم که نیاز به دور زدن تحریم‌ها نداشته باشیم. کافی است زبان دشمنان را ببندیم و پهانه تحریم را از دست آنها بگیریم بدون آنکه از اهداف راهبردی انقلاب عقب نشینی کنیم.

در سیاست، تدبیر، تعقل، زیرکی، کیاست، ابزار و وسیله تعاملات و روابط هستند. بده بستن‌های اقتصادی ریشه در بده بستن‌های سیاسی دارد. ما به هر میزان توانایی جنگیدن داشته باشیم تا آنجا که ممکن است نباید شروع کننده جنگ باشیم. جنگ تحمیلی ۸ ساله درس‌های خوب

ادامه در ستون روبرو

خطیب زاده:

به اصلاح سیاست غلط آمریکا پاسخ مناسب می‌دهیم



سختگوی وزارت امور خارجه کشورمان اظهار کرد: دولت کنونی آمریکا همچنان بر رویه دولت قبلی این کشور حرکت می‌کند و آنچه که امروز اتفاق می‌افتد با ۲۰ ژانویه هیچ فرقی نمی‌کند. به گزارش ایسنا، سعید خطیب زاده صبح روز دوشنبه در نشست خبری خود با خبرنگاران در پاسخ به سوال خبرنگاری در خصوص توثیق وزیر امور خارجه آمریکا مبنی بر اینکه دیپلماسی اصولی تنها راه جلوگیری از دستیابی ایران به سلاح هسته ای است اظهار کرد: تفسیر توثیق وزیر امور خارجه آمریکا بر عهده خودشان است و آنچه که باید بگوییم این است که دولت کنونی آمریکا متأسفانه همچنان بر رویه دولت قبلی این کشور حرکت می‌کند و آنچه که الان اتفاق می‌افتد با قبل از ۲۰ ژانویه فرقی نمی‌کند.

این دیپلمات ارشد کشورمان با بیان اینکه متأسفانه همچنان اعمال فشار

واکنش رییس قوه قضاییه به ادعاهای حقوق بشری برخی کشورهای غربی



رئیس قوه قضاییه گفت: ما آمادگی داریم در زندان‌های خود را باز کنیم تا مدعیان حقوق بشر، هر زندانی را که در ایران می‌خواهند، ببینند، مشروط به اینکه بگذارند ما هم هر زندانی را که در کشور آن‌ها می‌خواهیم ببینیم. به گزارش ایسنا به نقل از قوه قضاییه، سعید ابراهیم ریسی در جلسه شورای عالی قوه قضاییه ضمن تشکر از حضور متفاوت مردم در مراسم ۲۲ بهمن اسفال گفت: پاسداشت عملی حضور مردم، اجرای عدالت و خدمت صادقانه به آنهاست.

رئیس قوه قضاییه با بیان اینکه متن اصلی این مراسم در سراسر کشور، اجرائی

قاضی زاده‌هاشمی: رویکرد ایران، عمل در برابر عمل و تعهد در برابر تعهد است

نایب رییس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: رویکرد جمهوری اسلامی ایران در برجام نسبت به آمریکا و کشورهای اروپایی بر اساس عمل در برابر عمل و تعهد در برابر تعهد است.

«میرحسین قاضی‌زاده‌هاشمی» روز دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار سیاسی ایرنا درباره موعد مقرر شده در قانن اقدام راهبردی مجلس برای اجرای تعهدات برجامی و لغو تحریم‌های ایران افزود: قانون اقدامات راهبردی برای لغو تحریم‌ها اقدامات ما را متناسب با اقدامات طرف اروپایی و آمریکایی تنظیم کرده است. نایب رییس مجلس اضافه کرد: بر اساس توافق برجام قرار بود طرفین به تعهدات خود عمل کنند و جمهوری اسلامی نیز یک سال بعد از عمل به تعهدات خود و بعد از عدم اقدام عملی طرف‌های برجام، نسبت به کاهش تعهدات خود اقدام کرد.

وی اضافه کرد: ایران با اجرای برجام بخشی از قابلیت‌های هسته‌ای خود را تعطیل کرد اما طرف مقابل سه کشور اروپایی و آمریکا به تعهدات خود عمل نکردند. نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: بر اساس قانون اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها و صیانت از حقوق ملت ایران اگر طرف مقابل نسبت به لغو تحریم‌ها اقدام نکند، جمهوری اسلامی هم تعهدات برجامی را کاهش می‌دهد و بر اساس این قانون در صورتی که اقدامی در لغو تحریم‌ها انجام نشود، سوم اسفند ماه از پروتکل الحاقی خارج خواهد شد. به عبارتی رویکرد جمهوری اسلامی ایران عمل برابر عمل و تعهد برابر تعهد خواهد بود.

ظریف:

ژاپن تصمیم‌های غیرقانونی آمریکا را اعمال نکند

ظریف در این گفت‌وگو از ژاپن خواست که در این‌ها بلوکه شده ایران در بانک‌های ژاپن ذیل تحریم‌های آمریکا را آزاد نکند.

به گفته ظریف در این‌ها بلوکه شده ایران در ژاپن و کره جنوبی چیزی در حدود ۱۰ میلیارد دلار هستند. تخمین زده می‌شود که سهم ژاپن - که عموماً سود حاصل شده از صادرات نفت خام به ژاپن است - کمی کمتر از ۳ میلیارد دلار می‌باشد.

وی همچنین اشاره داشت که از سرمایه‌های بلوکه شده می‌توان برای خرید غذا و دارو از جمله واکسن برای ویروس کرونا استفاده کرد.



تصمیم‌های غیرقانونی آن‌ها را اعمال نخواهد کرد.

اعتراضات در پاریس علیه پیش‌نویس قانون ضد مسلمانان

مترضان یکشنبه در پاریس دست به تجمع زدند تا علیه قانون پیشنهادی که به گفته آنها نسبت به مسلمانان تبعیض آمیز است، اعتراض کنند.

به گزارش ایسنا، به نقل از خبرنگاری آناتولی، مترضان در میدان "نروکادرو" علیه این لایحه موسوم به "منشور ارزش‌های جمهوری" تجمع کردند.

یکی از این مترضان گفت: من یکی از قربانیان اسلام‌هراسی در فرانسه هستم. مدرسه‌ای که مدیریت آن را برعهده داشتیم نوا‌بر سال گذشته به دلیل عدم مطابقت با استانداردهای امنیتی تعطیل شد.

یکی دیگر از مترضان گفت: این مدرسه‌ای که تعطیل شد بسیار جامع بود و دانش‌آموزان از تمامی قشرها و قومیت‌ها را می‌پذیرفت. در حال حاضر دانش‌آموزان این مدرسه از حق اساسی خود برای تحصیل محروم شده‌اند. این مدرسه یک مکان امن برای دخترانی بود که می‌خواستند طبق عقاید و رسوم خودشان لباس بپوشند.

"اولویا زمور"، رئیس انجمن حامی فلسطین "یورو فلسطین" گفت: این قانون پیشنهادی راه را برای وقوع اتفاقاتی خطرناک‌تر هموار می‌سازد چرا که این قانون پتانسیل قرار دادن مردم تحت کنترل و نظارت را دارد. وی ضمن اشاره به اینکه این لایحه فرانسوی مشابه سیاست‌های رژیم صهیونیستی در مقابل فلسطینی‌هاست، گفت: فرانسه در حال عبور از یک بحران بی‌سابقه اقتصادی و اجتماعی است و مسلمانان در این دوره به عنوان قربانی انتخاب شده‌اند.

این لایحه سال گذشته توسط امانول ماکرون، رئیس جمهور فرانسه برای مبارزه با "جداایی طلبی اسلام‌گرایی" ارائه شد.

این لایحه مورد انتقاد قرار گرفته چرا که جامعه مسلمانان را هدف می‌گیرد و محدودیت‌هایی را تقریباً بر تمامی جنبه‌های زندگی آنها اعمال می‌کند.

این لایحه امکان مداخله در مساجد و انجمن‌های مسئول اداره مساجد و همچنین کنترل منابع و امور مالی انجمن‌ها و سازمان‌های غیردولتی متعلق به مسلمانان را فراهم می‌سازد.

این لایحه همچنین با منع کردن خانواده‌ها از ارائه آموزش به فرزندان در خانه، انتخاب‌های آموزشی جامعه مسلمانان را محدود می‌کند.

این لایحه همچنین بیماران را از انتخاب پزشک برمی‌تابد. جسیته به خاطر دلایل مذهبی و دیگر دلایل منع می‌کند و "آموزش شکرالریسم" را برای همه مقامات دولتی اجباری می‌کند.

پیشنهاد حذف گذرنامه برای سفر بین ایران و ترکیه

سفر گردشگران ایرانی و ترکیه‌ای بدون گذرنامه، در کمیته فنی مشترک همکاری‌های گردشگری ایران و ترکیه مطرح شد. قرار است این پیشنهاد ترکیه از سوی بخش گردشگری دو کشور به صورت ویژه پیگیری شود.

به گزارش ایسنا، دولت‌های ایران و ترکیه طبق اسناد موجود از اواخر بهمن ۱۳۴۲ با امضای قراردادی روایتی را برای ورود اتباع‌شان به خاک یکدیگر لغو کردند. اینک بخش گردشگری ترکیه به ایران پیشنهاد کرده که «گذرنامه» نیز برای سفر اتباع دو کشور حذف شود. این پیشنهاد در پنجمین نشست کمیته فنی مشترک همکاری‌های گردشگری ایران و ترکیه مطرح شده و روابط عمومی معاونت گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در خبری که منتشر کرده دلیل آن را ایجاد موازنه در تعاملات گردشگری دو کشور عنوان کرده است. قرار شده این موضوع از طریق مراجع مربوط به صورت ویژه پیگیری شود.

ایران در یک دهه گذشته در بین پنج کشور نخست بوده که بیشترین گردشگر را در ترکیه داشته است. سال ۲۰۲۰ با بسته شدن مرزها و توقف پروازها بین دو کشور، رتبه ایران به ششم تنزل کرد.

سال ۹۸ مرکز آمار ترکیه سه‌رانه هزینه هر شهروند ایرانی در سفر به این کشور را میانگین ۶۹۳ دلار اعلام کرد که بیشتر از کشورهای نظیر سوئد، هلند، بلژیک، آذربایجان، اوکراین و روسیه بوده است.

ادامه از ستون روبرو

مقاومتی به ما دادند هرچند بهای آن سنگین بود، کشورهای همسایه ما به ویژه کشورهای عربی وابسته و دلبسته به حمایت غرب چشم دیدارشان را ندارند و حاضرند میلیاردها دلار هزینه کنند تا آمریکا با ما وارد مذاکره نشود و تحریم‌ها به قوت خود بمانند. اگر تحریم بد است هرچه زودتر باید آن را رفع و خنثی کرد و اگر خوب است که نیست راه مذاکره را باید گشود. به هر تقدیر ارزش پول ملی، سلامت اقتصاد ما و کارآفرینی‌های مورد لزوم در گرو مدیریت‌های عالمانه و مسئولانه ای است که یکی از موانع و سدهای آن تحریم‌هاست و فشارهای اقتصادی.

فقر چه مادی باشد و چه معنوی فسادانگیز است و ریشه‌های فساد را در عمل و اذهان سودگران تقویت می‌کند.

اعتیاد و طلاق و هر درد دیگری ریشه در فقر دارد. این مطالب را امروز همه از صغیر و کبیر می‌دانند، یادآوری آن به لحاظ به صدا درآوردن زنگ خطری است که سالهاست به صدا درآمده اما به صدای آن عادت کرده ایم و گویی اگر لحظه ای نشنومیم برایمان سوزالی است که چرا؟ گرانفروشی، احتکار، کلاهبرداری و فریب و ربودن متقلبانه مال غیر همه ریشه در همین اقتصاد شتر، گاو، بلنگی دارد که همانند غده سرطانی روز به روز متورم تر می‌شود. این غده را قبل از آنکه از شدت تراکم منفجر شود باید از تن اقتصاد کشور بیرون آورد و دور انداخت.

والسلام



سفیران صلح دو چرخه سوار در شیراز نهال صلح و دوستی کاشتند
دو چرخه سواران سفیر صلح و دوستدار طبیعت در استان فارس و شهر شیراز نهال صلح و دوستی کاشتند ...



۸۹ بیمار مبتلا به کرونا در بخش های ویژه بیمارستان های فارس هستند
مدیر روابط عمومی علوم پزشکی شیراز گفت: هم اکنون ۵۷۸ بیمار مثبت و یا مشکوک با علائم کرونا در بیمارستان های استان ...



انتظار کاهش قیمت مرغ و تخم مرغ در شیراز
رئیس اتحادیه مرغ و تخم مرغ شیراز گفت: با توجه به روند قیمت گذاری در عرضه تخم مرغ و مرغ، اگر قیمت ها کاهش پیدا کرد این کاهش ...

یادداشت خبرنگار / احمد رضا سهرابی / عصر مردم

از دل نرود هر آنکه از دیده برفت

نکته اول
یک سال گذشت، اما هنوز تصویر «سردار ایرانی» شهید قاسم سلیمانی بر شیشه برخی خودروها در شهر دیده می شود!

نکته دوم
معمولا وقتی عزایی بر قوم و فامیلی نازل می شود و عزیزی را از دست می دهند، نزدیکان به نشانه ابراز همدردی و همدلی، تصویر و یا آگهی ترحیم آن عزیز از دست رفته را گاه تا مراسم چهلمین روز درگذشت، بر شیشه خودروهای شخصی خود نصب می کنند و نگه می دارند.

نتیجه گیری اخلاقی
بی تردید، شهید قاسم سلیمانی نسبت خوشخواندی با صدها هزار افرادی که تصویر او را بر شیشه خودروهای خود نصب کردند و گاه با گذشت یک سال، هنوز نگه داشته اند ندارد اما آن چیزی که او را فراتر از پیوند خونی و خویشاوندی در ذهن و زمان ملت ایران ماندگار ساخته «پیوند ملی» است.

درست است که مردم سالهاست در چنبره قیض و قسط و ... گرفتار شده اند و بچه هاشان دیگر چیزی به نام «قلک» ندارند اما به نظر می رسد هنوز ارزش ها را می دانند و می شناسند و فراموش نکرده اند و تمام قد به احترام «شیفتگان خدمت و نه تشنگان قدرت» می ایستند.

مدیر روابط عمومی علوم پزشکی شیراز: ۸۹ بیمار مبتلا به کرونا در بخش های ویژه بیمارستان های فارس هستند

مدیر روابط عمومی علوم پزشکی شیراز گفت: هم اکنون ۵۷۸ بیمار مثبت و یا مشکوک با علائم کرونا در بیمارستان های استان بستری و از این تعداد ۸۹ نفر در «آی سی یو» هستند.

به گزارش خبرنگار مهر، دکتر روح الله حسینی بعد از ظهر دوشنبه در جمع خبرنگاران گفت: از ابتدای شیوع ویروس کرونا تاکنون، ۶۱۶ هزار و ۷۸۹ مورد تست تشخیصی به روش مولکولی در آزمایشگاه های استان انجام شده که با بررسی نمونه های انجام شده، ۱۷۱ هزار و ۸۰۶ بیمار مثبت قطعی شناسایی شده است؛ همچنین از ابتدای آغاز طرح شهید حاج «قاسم سلیمانی» تاکنون، ۲۵ هزار و ۹۶۴ مورد تست سریع انجام شده که از این تعداد دو هزار و ۲۴۲ بیمار مثبت نیز به این روش شناسایی شده است و در مجموع از ابتدا تاکنون، ۱۷۴ هزار و ۶۸ نفر بیمار مبتلا به کووید ۱۹ در استان فارس شناسایی شده است. او همچنین از بهبودی ۱۶۶ هزار و ۶۰۱ نفر از ابتدای شیوع بیماری تاکنون خبر داد که از بیمارستان ها ترخیص شده و یا از ایزوله خانگی خارج شده اند.

مدیر روابط عمومی دانشگاه اضافه کرد: هم اکنون ۵۷۸ بیمار مثبت و یا مشکوک دارای علائم کرونا ویروس در بیمارستان های استان بستری هستند که از این تعداد، ۸۹ بیمار مبتلا به کووید ۱۹ به دلیل وخامت وضعیت جسمی در بخش های ICU، مراقبت های ویژه درمانی دریافت می کنند.

دکتر حسینی با اعلام جان باختن ۳ هم استانی دیگر در اثر کرونا ویروس طی روز گذشته تاکنون، مجموع جان باختگان ناشی از کووید ۱۹ از ابتدای شیوع بیماری تاکنون در فارس را سه هزار و ۱۹۸ نفر اعلام کرد. او با اشاره به افزایش آمار مبتلایان به کرونا در استان های همجوار مانند خوزستان و کهگیلویه و بویر احمد، از مردم استان خواست با رعایت اصول بهداشتی شامل استفاده از ماسک، حفظ فاصله فیزیکی، شست و شوی مکرر دست ها و پرهیز از حضور در تجمعات و دوره های خانوادگی، از عوارض مختلف کرونا ویروس در استان فارس جلوگیری کنیم.

بزرگداشت سردار شهید رودکی در شیراز برگزار می شود

ایستنا: یک مسئول در حوزه هنری استان فارس از برگزاری آئینی در گرامیداشت یاد و خاطره سردار شهید، عبدالله رودکی در شیراز خبر داد.

محمدحسین ابراهیمی دوشنبه ۲۷ بهمن اعلام کرد: اخیرا خبر آغاز به کار ناو اقیانوس پیمای شهید رودکی منتشر شد که برای هر فارسی موجب فخر و بالندگی است.

وی افزود: شهید حاج عبدالله رودکی از پرآوازه ترین شهدای دفاع مقدس و از نام اوران عرصه ایثار و شهادت در فارس است و هر کس با تاریخچه دلآزوی اهالی فارس در دفاع مقدس آشنا باشد نام او را شنیده است.

کارشناس مسئول فرهنگ مطالعات پایداری حوزه هنری انقلاب اسلامی استان فارس ادامه داد: آیین یگانه خاطره را حوزه هنری فارس و اداره کل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس فارس و به یادبود چهلمین سال آغاز دفاع مقدس برگزار می کنند.

ابراهیمی خاطرنشان کرد که برنامه گرامیداشت یاد و خاطره شهید عبدالله رودکی، از ساعت ۳:۳۰ تا ۱۰ روز سه شنبه ۲۸ بهمن در مجموعه فرهنگی و موزه دفاع مقدس فارس در شیراز برگزار خواهد شد.

انتظار کاهش قیمت مرغ و تخم مرغ در شیراز

رئیس اتحادیه مرغ و تخم مرغ شیراز گفت: با توجه به روند قیمت گذاری در عرضه تخم مرغ و مرغ، اگر قیمت ها کاهش پیدا کرد این کاهش دور از انتظار نیست.

منصور نجفی در گفت و گو با خبرنگار مهر، بیان کرد: واحدهای عرضه کننده مرغ و تخم مرغ نیز از روند قیمت گذاری کنونی ناراضی هستند زیرا میزان فروش این افراد نیز کاهش قابل توجهی یافته است. وی افزود: روند کاهش تقاضای مرغ و تخم مرغ با توجه به افزایش قیمت های صورت گرفته باعث شده تا واحدهای صنفی عرضه کننده اقدام به تعدیل کردن آن واحد صنفی کنند و همچنان به ارائه خدمات به مردم می پردازند.

نجفی در خصوص کاهش حاشیه سود نیز بیان کرد: در راستای افزایش خدمت رسانی به مردم و ایجاد افزایش تقاضا با کاهش سود از ۱۲ درصد به ۷ درصد در تلاش بودیم تا نسبت به ایجاد تقاضا در میان مصرف کننده نهایی اقدام کنیم که این مهم نیز نتوانست رونق خوبی به بازار دهد.

وی در خصوص نحوه قیمت گذاری نیز تاکید کرد: این اتحادیه نمی تواند نسبت به تعیین قیمت مرغ و تخم مرغ اقدام کنند زیرا دستگاه های دیگری در این حوزه متولی امر هستند و اتحادیه مرغ و تخم تنها عرضه کننده کالای تولید شده است اما با توجه به روند کاهش قیمت خرید واحدهای صنفی انتظار می رود قیمت ها کاهش یابند.

نجفی ادامه داد: واحدهای صنفی عرضه کننده پس از خرید کالای تولید شده به قیمت مصوب و افزایش حاشیه سود قانونی نسبت به عرضه کالا اقدام می کند این است که اگر قیمت کالا افزایش یابد واحد عرضه کننده نیز کالا را گران تر خریده و قیمت تمام شده برای مصرف کننده نیز افزایش می یابد. او تاکید کرد: هیچکدام از واحدهای عرضه کننده مرغ و تخم مرغ قیمت های خود را افزایش نخواهند داد زیرا نظارت ویژه بر واحدهای عرضه کننده وجود دارد که در صورت مشاهده تخلف در کوتاه ترین زمان با آن واحد صنفی برخورد قانونی صورت می گیرد.

به گفته رئیس اتحادیه مرغ و تخم مرغ شیراز در صورتی که قیمت های واحدهای عرضه کننده افزایش می یابد که تولید کننده اولیه قیمت فروش کالا را افزایش دهد این عامل باعث خواهد شد که قیمت نهایی نیز افزایش یابد.

پایان طرح بازسازی و ترمیم آبنمای بوستان ها و معابر منطقه ۴ شیراز

معاون خدمات شهری منطقه ۴ شهرداری از اتمام طرح بازسازی و ترمیم آبنمای بوستان ها و معابر سطح منطقه خبر داد.

شاهین تاشکه با اعلام این خبر گفت: در راستای مناسب سازی تجهیزات شهری و بهبود سیمای شهر و افزایش ایمنی در بوستان ها و معابر، پروژه بهسازی و ایمن سازی آبنماهای سطح منطقه در برنامه کاری قرار گرفت که در یک ماه گذشته تمامی آبنماهای سطح منطقه باز سازی شد.

معاون خدمات شهری منطقه چهار افزود: با توجه به اینکه آبنماها در فضای سبز شهری و پارکها قرار دارند، حفظ و نگهداری صحیح از این المان ها از اهمیت بالایی برخوردار و تاثیر بسزایی در نشاط و روحیه شهروندان و رهگذران دارد. از این رو علاوه بر برنامه ترمیم و بهسازی، رنگ آمیزی این آبنماها در دستور کار قرار خواهد داشت. وی افزود: بهسازی، رفع عیوب و نواقص سیستم پمپ و ابرسانی، رفع خاموشی، احیاء سازه های موجود از جمله اقداماتی است که بصورت ویژه در دستور کاری این منطقه برای آبنماها در جمله آبنماهای خطی و حرمی باغ جنت، آبنماهای پارک ایرانی، پارک قوری، پارک خلیلی، پارک سیاحتگر، میدان بسیج، بوستان امیر کبیر انجام شده است و به تازگی چهار آبنما در فضای زیرین تقاطع شهدای کهن توسط شهرداری منطقه چهار احداث گردیده است.

برای حمایت از کودکان بد سرپرست و بی سرپرست؛

سفیران صلح دو چرخه سوار در شیراز نهال صلح و دوستی کاشتند



عصر مردم:
دو چرخه سواران سفیر صلح و دوستدار طبیعت در استان فارس و شهر شیراز نهال صلح و دوستی کاشتند.

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان فارس؛ دو چرخه سواران جهانگرد ایرانی و اعضای فعال هلال احمر ایران که تا کنون در ۷۰ کشور دنیا به عنوان سفیران صلح و دوست داران طبیعت رکاب زدند و ۴۰ هزار نهال کاشتند اینبار برای حمایت از کودکان بد سرپرست و بی سرپرست در ایران رکاب میزنند.

این دو چرخه سواران بعد از ورود به فارس به نشانه صلح و دوستی میان ملت ها و حمایت از کودکان بد سرپرست و بی سرپرست به صورت نمادین اقدام به کشت نهال در محوطه هلال احمر شهرستان شیراز کردند.

کرامت عزیززاده عضو فعال هلال احمر و دو چرخه سوار سفیر صلح در این باره گفت: هدف ما کاشت نهال در سراسر ایران به نشانه حمایت از کودکان بد سرپرست و بی سرپرست است.

گفتنی است کیوان حق شناس و پروین حیدری نیز عزیززاده را در این امر انساندوستانه همراهی می کنند.

انتقاد رئیس مجمع نمایندگان فارس از بیمه تامین اجتماعی:

بیمه نقدی پول می گیرد و نسیمه خدمات می دهد!



شود که حتی در بیمه تکمیلی هم این روند دیده شده

رئیس مجمع نمایندگان استان فارس با انتقاد از سازمان تامین اجتماعی به دلیل نحوه نامناسب پرداخت هزینه درمان بیماران گفت: مردم از بیمه تامین اجتماعی در نحوه پرداخت هزینه های درمان کالبدی جدی دارند.

به گزارش ابراهیم عزیزی در همین رابطه اظهار داشت: نگاه به بیمه یک نگاه حمایتی برای روزهای مبادا است و مردمی که ماه به ماه بیمه خود را تقدا پرداخت می کنند، کم ترین انتظارشان این است که در روزهای سخت بیماری، بیمه با تمام توان از آنها حمایت کند.

او سیستم پرداخت هزینه بیمه گذاران در سازمان تامین اجتماعی را ناکارآمد توصیف کرد و با توجه به مراجعه مردم به نمایندگان پیرامون گایه های آنها از این سازمان گفت: چه دلیلی دارد وقتی حق بیمه ماه به ماه پرداخت شده است، هنگام اعمال جراحی و ...، پوشش حمایتی بیمه تصفه و نیمه و ناقص ارائه

است.

نماینده شیراز و زرگان در مجلس افزود: بسیاری از بیماران از پس هزینه های سنگین جراحی و بیمارستانی بر نمی آیند و به همین دلیل خود را بیمه می کنند اما متأسفانه باز هم بیمه آن حمایتی که شایسته است، انجام نمی دهد و مردم مجبورند هزینه ها را با قرض و وام پرداخت کنند تا ماهها بعد بیمه بخشی از هزینه را به آنها برگرداند.

عزیزی ادامه داد: آنجا نیز که بیمه می خواهد به مردم بخشی از هزینه ها را پرداخت کند، یک بروکراسی اداری چندماهه برای بیماران تدارک می بیند که واقعا نشانه ناکارآمدی و ضعف است چرا که حق بیمه را ماه به ماه تقدا از مردم گرفته است.

این نماینده مجلس حاصل بروکراسی ناکارآمد بیمه را ایجاد فساد در شقوق مختلف عنوان کرد و گفت: طبق اظهاراتی که از سوی مردم عنوان می شود، بعضا برای اینکه آنها زودتر به پول خود برسند، مجبورند که با کارمندان بیمه به نوعی تعامل کنند و این تعامل در نهایت به فساد و رشوه و ... می انجامد که زیننده نظام اسلامی نیست.

رئیس کمیته امنیت کمیسیون امنیت ملی از ورود مجلس به بررسی ناکارآمدی بیمه تامین اجتماعی خبر داد و گفت: مجلس از ابزارهای نظارتی خود در این خصوص حتما استفاده خواهد کرد ضمن اینکه تاکنون سوالاتی نیز نمایندگان از وزیر راه داشته اند. او همچنین: برای از بین بردن ضعف نظام بیمه ای نیز اگر لازم باشد طرحی را مطرح و مصوب خواهیم کرد تا خدمات بیمه ها به مردم کارآمدتر و شفاف تر شود.

عزیزی افزود: سازمان تامین اجتماعی با پول طبقه کارگر شکل گرفته و ما نمی توانیم در ارائه خدمات به این قشر به هر بهانه ای کواهی کنیم و مسوولان این سازمان نیز باید به این موضوع توجه داشته باشند.

دادستان عمومی و انقلاب شیراز خبر داد

حمایت جدی از خانواده های زندانیان استان فارس



قیروکارزین انجمن حمایت راه اندازی شود.

خانواده های بیشتری از خدمات انجمن های حمایت بهره مند شوند.

او اضافه کرد: رسالت اصلی انجمن حمایت این است که آسیب خانواده ها را به حداقل ممکن برساند و از ابتدای امسال تاکنون مبلغ ۷ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان کمک نقدی و غیرنقدی بین خانواده های زیرپوشش انجمن حمایت زندانیان در سطح استان توزیع شده است.

مدیرعامل انجمن حمایت زندانیان شیراز گفت: از ابتدای امسال تعداد ۱۹۰۰ بسته حمایتی، تعداد ۴۶۴ کارت هدیه از طرف بنیاد مستضعفان، تعداد ۱۵۰۰ بن کارت ۴۰۰ هزار تومانی از محل موقوفه و ۱۰۰۰ کارت مهرابی با همکاری استان قدس بین خانواده های زندانیان توزیع شده است.

محمود قربانی افزود: تعداد ۱۵ دستگاه بخاری، ۲۰۰ بسته لوازم التحریر با همت خیرین خریداری و بین خانواده های نیازمند انجمن توزیع و یک میلیارد و ۵۸۵ میلیون تومان تسهیلات اشتغالزایی اعطا شده است. او اضافه کرد: مبلغ ۳۸۰ میلیون تومان با همت خیرین و اخذ رضایت شکات برای آزادسازی زندانیان مالی شهرستان مربوطه در راستای تقویت و ایجاد درآمد و مبلغ ۳۰ میلیون تومان برای کمک هزینه درمان خانواده های تحت پوشش پرداخت شده است.

دادستان عمومی و انقلاب مرکز فارس تاکید کرد: انجمن حمایت زندانیان نباید در زیرپوشش قراردادن خانواده ها به منابع غیرمستمر وابسته باشد زیرا حمایت جدی از خانواده های زندانیان لازم است.

به گزارش خبرگزاری مهر، مصطفی بحرینی در دهمین جلسه هیئت مدیره انجمن حمایت زندانیان شیراز با تاکید بر حل مشکلات خانواده های زندانیان گفت: کمک به نیازمندان و توجه به اقشار ضعیف و نیازمند جامعه در دین مبین اسلام از جایگاه بسیار بالایی برخوردار است و ترویج فرهنگ ایثار، انفاق و کمک به دیگران می تواند در پیشگیری از آسیبها در جامعه اثرگذار باشد.

وی افزود: خانواده های زندانیان جزو اقشار ضعیف و آسیب پذیر جامعه هستند که باید مورد حمایت جدی قرار گیرند.

دادستان عمومی و انقلاب مرکز فارس عنوان کرد: شهر شیراز و استان فارس از ظرفیت خوبی در زمینه سازمان های مردم نهاد و خیرین برخوردار است که باید از این ظرفیت ها در راستای ارتقای درآمد پایدار انجمن استفاده شود و در همه شهرستان های دارای حوزه قضایی، دفتر انجمن حمایت از زندانیان راه اندازی شود. بحرینی ادانه داد: لازم است با سرمایه گذاری و ایجاد

چشم شیشه ای خواب خوب گربه ها در شهر



عکس: علی گزینلند / عصر مردم

صدور حکم ۲۶ نفر به عنوان امین موقوفات استان فارس

مدیرکل امور اُمنّا و متولیان موقوفات سازمان اوقاف و امور خیریه کشور از صدور حکم ۲۶ نفر به عنوان امین موقوفات استان فارس خبر داد ...



۴۴۷۰ کارگر در استان فارس به کرونا مبتلا شدند

مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی فارس گفت: از زمان شیوع بیماری کرونا در استان فارس تاکنون ۴ هزار و ۴۷۰ کارگر مبتلا شدند و ...



شفافیت مالی مهمترین دستاورد کمیسیون سرمایه گذاری شورای پنجم بود

عضو هیئت ریسه شورای اسلامی شهر شیراز، شفافیت مالی را ...



صدور حکم ۲۶ نفر به عنوان امین موقوفات استان فارس



مهر: مدیرکل امور اُمنّا و متولیان موقوفات سازمان اوقاف و امور خیریه کشور از صدور حکم ۲۶ نفر به عنوان امین موقوفات استان فارس خبر داد.

محمدعلی رمضانی در حاشیه نشست تخصصی با رؤسای ادارات اوقاف و امور خیریه استان فارس در شیراز به خبرنگار مهر پیرامون اینکه تعیین و انتخاب امین یا امنا برای موقوفات با چه هدفی صورت می‌گیرد، گفت: بحث تعیین امین برای موقوفات با استفاده از ظرفیت قانونی که در ماده ۵ قانون تشکیلات و اختیارات سازمان اوقاف و امور خیریه پیش‌بینی شده است انجام می‌شود و با هدف ارتقا بهره‌وری موقوفات و حفظ عین موقوفات با استفاده از ظرفیت‌های مردمی است.

وی افزود: به هر حال ساختارهای قانونی اجازه توسعه تشکیلات و به کارگیری نیروی بیشتر را نمی‌دهد ضمن اینکه سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری هم تصدیق می‌کند که در بحث اداره امور موقوفات برون‌سپاری و مردمی‌سازی و استفاده از ظرفیت‌های مردمی منظر قرار گیرد و با همین هدف یکی از راهبردهای اصلی سازمان اوقاف و امور خیریه در سطح کشور بحث تعیین امین یا هیئت امنا برای موقوفات است.

رمضانی به وظایف امین یا هیئت امنا موقوفات اشاره کرد و گفت: این افراد باید یک برنامه عملیاتی در راستای احیا و درآمدزایی رقیبات فاقد درآمد و کم درآمد موقوفات ارائه کنند ضمن اینکه حفظ، حراست و مراقبت از رقیبات موقوفه از دیگر وظایف امین است که افراد معرفی شده باید برای احیا، عمران و آبادانی موقوفات برنامه ریزی داشته باشند.

به گفته مدیر کل امور اُمنّا و متولی آن موقوفات سازمان اوقاف و امور خیریه کشور، تنظیم و تجدید قرارداد اجاره موقوفات، پیگیری امور ثبتی و اسناد مالکیت موقوفات، جلب سرمایه گذار برای رقیبات موقوفات و رقیبات مستعد سرمایه گذاری، تنظیم بودجه موقوفات، انجام عملیات مالی و اسناد هزینه و پیگیری صدور مقاصف حساب از دیگر وظایف امین موقوفات است؛ امین یا هیئت امنا موقوفات اجازه اجرای ثبت موقوفات را نیز ندارند و البته اجرای ثبت موقوفات، بر عهده ادارات اوقاف است. وی درباره اینکه تاکنون حکم چه تعداد امین برای موقوفات در کل کشور صادر و ابلاغ شده است، اعلام کرد: هم اکنون بالغ بر ۶۰۰ نفر در کل کشور امین یا عضو هیئت امنا موقوفات منصرفی تعیین شده‌اند و در استان‌های مختلف مشغول به فعالیت هستند.

به گفته رمضانی، در استان فارس نیز تاکنون حکم ۲۶ نفر به عنوان امین موقوفات صادر شده است.

وی ادامه داد: با توجه به اقدام جدید سازمان اوقاف و امور خیریه مبنی بر بلوک بندی موقوفات در ذیل هر اداره به نظر می‌رسد این اقدام نقطه عطفی در تعیین امین و هیئت امنا موقوفات باشد و به زودی مجموعه‌ای از موقوفات و رقیبات که ترکیبی از موقوفات درآمد دار و فاقد درآمد هستند به هیئت امنا موقوفات واگذار می‌شود.

گشایش آموز شگاه ۶ کلاسه خیر ساز سلامیان شیراز



عصرمردم: باحضور مدیرکل نوسازی مدارس ، فرماندارشیراز، رییس ومدیرعامل مجمع خیرین مدرسه ساز فارس و جمعی از مسوولین محلی و خانواده خیر فرهنگ دوست آموزشگاه ۶ کلاسه ی سلامیان روستای کیان اباد در حوزه آموزش وپرورش ناحیه سه شیراز افتتاح شد. در مراسم افتتاح این فضای آموزشی موصلی مدیر کل نوسازی مدارس فارس با تکریم از مشارکت خیر فرهنگ دوست حاج سلامیان در ساخت این پروژه گفت : امروزه اهمیت مدرسه سازی برای کشور بیش از پیش مشخص شده ولذا می‌تلبید که سرعت احداث ان بیشتر شود و از طرفی فرهنگیان عزیزباید در صدد تربیت شهروندان خوب که همانا هدف اصلی خیرین است باشند تا انسان های نوع دوست، عاشق وطن و آبادانی کشور وشفیفته خدمت و دریک جمله خیر از این مدارس پرورش یابند.

وی گفت: خیرین مدرسه ساز یا ورود به مقوله ساخت و ساز فضاهای آموزشی مراکزى را بنا می‌نهند که در آن انسان‌ها پرورش می‌یابند و جامعه را می‌سازند که با این اقدامات خیرخواهانه نیز به توصیه‌های کلام الله مجید عمل می‌نمایند و هم نام نیک از خود بر گیتی برجای می‌گذارند. امیری فرماندار شیراز نیز در مراسم افتتاح این آموزشگاه نیز با تقدیر از همت خیرین و دست‌اندرکاران امر خطیر مدرسه سازی گفت : از مردم نیک اندیش و دولت‌مردان دلسوز که در امر ساخت ساز فضاهای آموزشی اهتمام دارند تقدیر می‌نمایم، مانند این پروژه هرچندکه خیرین آغاز گر کار بودند اما با مشارکت اعتبارات دولتی به پایان رسیده است. امیری افزود : طی دهه پرفرورغ فجر تا امروز سه پروژه در دهستان قره باغ (از جمال آباد تا کیان اباد) افتتاح شده است و عملیات اجرایی دوباب فضای آموزشی دیگر نیز آغاز شده است که همراه با خدمات دیگری برای این روستاها که اهالی آن که ازاطراف آمدند ارایه شده است، اما مدرسه سازی کار زیربنایی چرا که سرمایه اصلی کشور که همانا نیروی انسانی است دران تربیت می‌شوند که آینده ساز کشور خواهند بود.

وی افزود : خیرین هم سرمایه اجتماعی محسوب می‌شوند که تعامل آنها با سرمایه نیروی انسانی، سرمایه دانش محوری را رقم خواهد زد که انشالله آینده خوبی برای ایران ترسیم خواهد زد، چرا که به تعبیر مقام معظم رهبری مسیر این کشور که همانا مسیر وجد و عظمت کشوربوده، محرز و مشخص است. .

استقبال ۳۳ سرمایه گذار از شهرک صنعتی میمند



عصرمردم: مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی فارس از استقبال مناسب سرمایه گذاران در شهرک صنعتی میمندخبردادو گفت:با توسعه و تکمیل زیرساخت ها شاهد استقبال سرمایه گذاران برای ایجاد واحدهاي توليدي و صنعتي در این شهرک صنعتی هستیم.

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی فارس از استقبال مناسب سرمایه گذاران در شهرک صنعتی میمندخبردادو گفت:با توسعه و تکمیل زیرساخت ها شاهد استقبال سرمایه گذاران برای ایجاد واحدهاي توليدي و صنعتي در این شهرک صنعتی هستیم.

احد فتوحی، در بازدید از شهرک صنعتی میمند با بیان اینکه تاکنون ۳۳قرارداد واگذاری زمین با سرمایه گذاران در این شهرک صنعتی منعقد شده است گفت: با توسعه زیرساخت ها و حمایت ازسرمایه گذاران در شهرک صنعتی میمند فیروزآباد، این شهرک در حال تبدیل به یکی از مهمترین قطب تولید وتکمیل زنجیره فراوری گیاهان دارویی و عرقیات گیاهی فراهم شده است. وی با بیان اینکه شهرک صنعتی میمند دارای زیرساخت های آب، گاز و برق است و نیز آسفالت بخشی از شهرک صنعتی است گفت: اجرای طرح های توسعه و تکمیل زیرساخت ها در شهرک صنعتی میمند در برنامه عملیاتی این شرکت قراردارد. فتوحی ادامه داد: اختصاص این مشقونها زمینه مناسبی را برای توسعه سرمایه گذاری و تحقق رونق تولید در این شهرک صنعتی فراهم می‌کند. مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس گفت: ۸ واحد صنعتی در این شهرک با اشتغال ۸۸نفر در مرحله بهره برداری است.

عضو هیأت رئیسه شورای شهر :

شفافیت مالی مهمترین دستاورد کمیسیون سرمایه گذاری شورای پنجم بود



عصر مردم: عضو هیئت ریسه شورای اسلامی شهر شیراز، شفافیت مالی را مهمترین دستاورد کمیسیون سرمایه گذاری شورای پنجم دانست وگفت: مردم باید در جریان امور شهر باشند و بدانند که سهم خدمات و عوارضی که پرداخت می‌کنند چگونه هزینه می‌شود، این حق طبیعی شهروندان است دکتر قاسم مقیمی افزود: معتقد به اطلاع رسانی به مردم و مطلع بودن آنها از ریز و درشت حساب و کتاب مالی شهرداری بوده و بجمدالله با همکاری معاونت مالی و اقتصادی و سازمان سرمایه گذاری این امرمهم در کارنامه شورا و شهرداری نهاده شده و نشان داد که نمایندگان مردم در پارلمان محلی به خوبی ازوظایف خود آگاهند. وی تصریح کرد: علی‌رغم اینکه در سال ۹۹قریب به ۱۶۵۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در حوزه شهر صورت گرفته و سهم شهرداری شیراز رقمی نزدیک به ۸۰۰ میلیارد تومان می‌باشد، اما شفاف سازی دخل و خرج شهرداری مهم ترین اولویت من و همکارانم بود. وی خاطر نشان کرد: تصویب طرح شفافیت ارا از تصمیمات جسورانه و تاریخی شورای پنجم بود که به نوعی ریشه در طرح شفافیت مالی داشت و ابعاد اتاق شیشه ای شهرداری را بزرگتر و حوزه عملکردی آن را فراگیر تر کرد.

وی از سرمایه گذاری مالی و اجرای پروژه ها به عنوان ویرینی از فعالیت های کمیسیون سرمایه گذاری یاد کردوگفت : ایجاد بستری کاملا دموکراتیک در سرمایه گذاری شهری، اطلاع سرمایه گذاران از ریز و درشت هزینه کرد و درجات ریسک پذیری آنها، افق سرمایه گذاری در پروژه های شهری، و بازدهی منابع مصرفی و زمان بازگشت سرمایه اولیه و سهم سود حاصله را مهمترین عامل برای مشارکت سرمایه گزاران است معناکرده است. وی ادامه داد: سیستم حمل و نقل شهری مبتنی بر هوای پاک و بدون کربن که از شعارهای این شورا بود که در کمیسیون سرمایه گذاری عملی شد، و امروزه مشارکت شهروندان در این پروژه و منافع اقتصادی دو طرفه آن جای هیچ تردیدی برای شهروندان باقی نگذاشته است. مقیمی اضافه کرد: مدل های سرمایه گذاری در این دوره متفاوت شد و بر بستریهای انسانی استوار گردید و سلامت جسم وجان شهروندان به اولویت امور سرمایه گذاری شهری تبدیل شد وی از طرح دوستدار محیط زیستی دوچرخه های بیبندو به عنوان یکی از نشانه های این رویکرد یاد کرد.

۴۴۷۰ کارگر در استان فارس به کرونا مبتلا شدند

حوزه درمان نیز در سطح کشور همیشه سرآمد بوده است. مختاری با بیان این مطلب که ۷۳ هزار کارگاه و واحد تولیدی در سطح این استان فعال است، گفت: با شیوع کرونا حدود ۲۷ هزار کارگاه در این استان با مشکلات جدی مواجه شده و ۷۳ هزار کارگر بیکار و متقاضی دریافت بیمه بیکاری شدند. مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی فارس افزود: از ابتدای شیوع کرونا تاکنون ۴ هزار و ۸۰۰ کارگر

با شکست انحصار محقق می‌شود و وجود انحصار در این حوزه مخالف با قوانین جمهوری اسلامی است. وی ادامه داد: شکل‌های مردم نهاد، بسیج، روحانور و بانوان اقساری هستند که در ارتقا فرهنگ کار می‌توانند نقش بسیار مؤثری داشته باشند. او همچنین شیوع کرونا را آسیمی برای سلامت و معیشت تمام مردم دنیا عنوان و تاکید کرد: فارس تاکنون در حوزه پیشگیری از شیوع گسترده کرونا عملکرد موفقی داشته و این در حالی است که در

مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی فارس گفت: از زمان شیوع بیماری کرونا در استان فارس تاکنون ۴ هزار و ۴۷۰ کارگر مبتلا شدند و ۱۱ نفر جان باختند. به گزارش خبرگزاری مهر، سهراب مختاری در نشست «انقلاب اسلامی، بسیج فداکار، اقدام مومنانه مدافعان سلامت» یکی از اولویت‌های جامعه امروز را ایجاد فرصت شغلی دانست و گفت: سه راه برای ایجاد اشتغال در جامعه وجود دارد و در گام نخست باید انحصار حذف شود اشتغالزایی در جامعه

دیدار مدیرکل صدا و سیما با پروفیسور ملک حسینی و اعضای هیئت امناء بیمارستان ابن سینا



جناب دکتر ملک حسینی است، سهرابی با اعلام پایان تولید مستند بیمارستان پیوند این سینا افزود: صدا وسیما ی فارس در خصوص بیمارستان سرطان جنوب و همچنین دانشگاه بزرگ ابن سینا که در حال ساخت است آمادگی دارد به عنوان بازوی رسانه ای و تبلیغی به همکاری خود با این مجموعه‌ها ادامه دهد.

عصرمردم: سهرابی مدیرکل صدا وسیمای فارس در دیدار با پروفیسور ملک حسینی پدر پیوند کبید ایران،سیاس مدبران ارشد رسانه ملی از این چهره نامدار پزشکی پیوژه سلام دکتر دارابی معاون امور استانهای صدا وسیما را ابلاغ کرد. در این جلسه که جمعی از اعضاءهیئات امناء بیمارستان پیوند ابن سینا و بیمارستان سرطان جنوب حضور داشتند سهرابی با ابراز خرسندی از بهبود کامل دکتر ملک حسینی پس از ابتلا به ویروس کرونا ، ایشان را از مفاخر کشور و استان فارس دانست که با تلاش وپشتکار فراوان منشاء خدمات بسیاری به مردم کشور در حوزه تأمین سلامت شده است. مدیر کل صدا و سیما با اشاره به دیدار معاون امور استانهای این ملی با پرفسور ملک حسینی تصریح کرد :

به همت دکتر دارابی معاونت‌های مختلف پیام صدا وسیما در سه حوزه ملی ، بین المللی و محلی آماده همکاری با مجموعه سلامت محور تحت اشراف

در معرفی این خدمت به مردم در اقصی نقاط جهان بسیار می‌تواند منشاء اثر باشد. این چهره شناخته شده جامعه پزشکی با اشاره به دستاوردهای کشور در حوزه سلامت پس از پیروزی انقلاب افزود: در مناطق محرومی که روزگاری به دلیل نبود پزشک سالانه تلفات جانی زیادی داشتیم امروز شاهد برآمدن سکان تخصصی و کارآمد از آن شهرها و روستاها هستیم و این موجب افتخار است. پروفیسور ملک حسینی در عین حال افزود : البته برای جا نماندن از قافله پرسرعت توسعه باید پیش از گذشته تلاش کنیم و از همه ظرفیت‌های کشور از جمله خیرین استفاده نمایم.

در این جلسه برخی از اعضای هیئت امنا مجموعه سلامت محور ابن سینا در خصوص تعامل بیشتر با صدا وسیما در حوزه‌های مختلف مطالبی را بیان کردند. در پایان این نشست لوح سپاس جناب دکتر دارابی و همچنین آخرین کتاب ایشان به دکتر ملک حسینی اهدا شد.

گشایش پروژه آبرسانی مجموعه سیاخ دارنگون



مشکلات زیادی وجود داشت اما با افتخار اعلام می‌کنیم که آب شهرستان یکپارچه شده است که این مهم با قاطعیت پیگیری شد. وی در بخش دیگری از سخنان جلوگیری از هدررفت آب توسط مردم را موجب کاهش دغدغه تأمین آب

عصر مردم: پروژه آبرسانی مجموعه سیاخ دارنگون از روستاهای الحاقی به آفنا شیراز به بهره برداری رسید. محمدرضا امیری فرماندار شیراز، سرپرست معاونت هماهنگی امور عمرانی فرمانداری شیراز، بخشدا، نماینده شورای سیاخ دارنگون و جمعی از مسئولین محلی و نیزرئیس هیئت مدیره و مدیرعامل بهمن بهروزی و جمعی از معاونین و مدیرعامل افتتاح شد. فرماندار شیراز دهه فجر را مهمترین مناسبت تقویم ملی و سالروز جشن استقلال خودیابوری دانست.

عممدرضا امیری در این مراسم با ابراز خشنودی از عملکرد شرکت آب و فاضلاب شیراز در اجرای یکپارچه سازی خدمات به مردم تصریح کرد: پس از الحاق روستاهای حومه شیراز به شرکت آب و فاضلاب شیراز کارهای اساسی و زیربنایی صورت گرفته است. وی ابراز داشت: در بخش خدمات آب روستایی

تغذیه سالم چگونه از ابتلا به کرونا پیشگیری می کند

مهر: یک متخصص تغذیه، در ارتباط با نقش تغذیه سالم در پیشگیری از کرونا، نکاتی را متذکر شد.

کلین سپهراب عضو هیئت علمی گروه تغذیه بالینی و رژیم درمانی دانشکده علوم تغذیه و صنایع غذایی، گفت: دریافت زیاد مایعات بدون کافئین به آحاد جامعه توصیه می‌شود. چرا که مایعاتی همچون چای، قهوه و نوشابه‌های مشکی که کافئین دارند موجب دفع آب از طریق ادرار با سرعت بالایی می‌شوند. اما آب باید در بدن باقی بماند تا سیستم ایمنی بدن، عملکرد بهتری داشته باشد.

وی افزود: در شرایط کرونا بهتر است گیاهان ضد التهابی شامل سیر، زنجبیل، زردچوبه و فلفل و سبزیجات از قبیل کدو حلوائی و کلم قرمز و… را در برنامه غذایی خود داشته باشیم و از مواد غذایی که می‌تواند سیستم ایمنی بدن را تضعیف و شامل قندهای ساده و نبات، فست‌فودها و هر غذایی که روغن جامد در آن وجود داشته باشد، دوری کنیم.

عضو هیأت علمی گروه تغذیه بالینی رژیم درمانی دانشکده تغذیه دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی درباره پهداشت مواد غذایی در شرایط کرونا اظهار داشت: درباره انتقال کرونا از طریق مواد غذایی مستنداتی وجود ندارد اما غذا خوردن در کافی شاپ و رستوران‌ها به دلیل اینکه مواد به برداشتن ماسک می‌شویم، خطر انتقال بیماری تشدید می‌شود. بنابراین توصیه ما این است که غذای بیرون را در خانه پس از گرم کردن، مصرف کنیم.

وی افزود: همچنین افرادی که تاکنون به کرونا مبتلا نشده‌ اند، نیازی به مکمل‌های ویتامین و مواد معدنی خاصی ندارند.

اکثر افراد به طور طبیعی در مقابل کروناویروس مسلح هستند

مهر: بر اساس یک مطالعه جدید، اکثر مردم می‌توانند در موارد شدید بیماری ویروس کرونا، آنتی‌بادی خنثی کننده تولید کنند.

نتایج این مطالعه از استفاده از ترکیب آنتی بادی درمانی برای پیشگیری و درمان کووید ۱۹ پشتیبانی می‌کند.

محققان دریافتند اکثر مردم می‌توانند آنتی بادی‌های خنثی کننده علیه سندرم حاد تنفسی کروناویروس در موارد شدید بیماری کووید ۱۹ تولید کنند.

پاندمی کووید ۱۹ ناشی از کروناویروس، تأثیر زیادی بر سلامت عمومی جهانی داشته است. تصور می‌شود که آنتی بادی‌های خنثی کننده که به طور خاص حوزه پیوند- گیرنده (RBD) پروتئین سنبله کروناویروس را هدف قرار می‌دهند، برای کنترل ویروس ضروری است.

آنتی بادی‌های خنثی کننده مخصوص RBD در بیماران کرونایی بهبودیافته شناسایی شد. برخی از بهبود یافته کنندگان ایمنی قوی و طولانی مدت دارند، در حالی که در برخی دیگر، کاهش انتی بادی‌های خنثی کننده مشخص شد. فاکتورهای مرتبط با یک واکنش آنتی بادی مؤثر و بادوام هنوز مشخص نیست.

بدین منظور محققان از تکنیک‌های مولکولی و بیوانفورماتیک برای مقایسه واکنش سلول B در هشت بیمار مبتلا به کووید ۱۹ شدید و ۱۰ فرد با علائم خفیف، ۱.۵ ماه پس از ابتلا به عفونت، استفاده کردند. در بیماران بسیار حاد، غلظت بالاتری از آنتی بادی‌های خاص RBD و افزایش سلول‌های B مشخص شد. در بین ۲۲ آنتی بادی شبیه سازی شده از دو نفر از این بیماران، شش آنتی بادی خنثی ساز قوی علیه کروناویروس مشخص شد.

تجزیه و تحلیل بیوانفورماتیک نشان می‌دهد که اکثر افراد قادر به تولید آنتی بادی خنثی کننده علیه کروناویروس در موارد شدید کووید ۱۹ هستند. علاوه بر این، ترکیب انواع مختلف آنتی‌بادی‌های خنثی کننده، گسترش ویروس زنده را کاملاً متوقف می‌کند.

به گفته محققان، ترکیبی از آنتی بادی‌های خنثی کننده یک روش امیدوار کننده در مورد درمان مؤثر و ایمن موارد شدید کووید ۱۹، به ویژه در جمعیت مسن یا افراد مبتلا به بیماری‌های مزمن، که پس از عفونت یا واکسیناسیون قادر نخواهند بود به راحتی تولید این آنتی بادی‌ها را انجام دهند، است.

چند توصیه برای ترغیب کودکان به شستن دست‌ها

ایستاد در شرایط شیوع کروناویروس، شست‌وشوی دست‌ها پیش از پیش اهمیت پیدا کرده اما ممکن است کودکان مانند بزرگسالان عادت به این امر مهم نداشته باشند و ترغیب آن‌ها به شست‌وشوی مرتب دست‌ها دشوار به نظر برسد.

یکی از مهمترین راه‌های پیشگیری از انتقال کروناویروس، رعایت بهداشت فردی به ویژه شستن دست‌ها به صورت مکرر و هر بار به مدت حداقل ۲۰ ثانیه اعلام شده است.

– به الگوی موثری برای کودک خود تبدیل شوید. حتماً خودتان نیز به آنچه کودکان را به آن ترغیب می‌کنید، عمل کنید. پیش از غذا پختن یا خوردن، دست‌های خود را بشویید. پس از دست‌شویی، بازگشت به خانه از بیرون، کار کردن یا بازی کردن نیز حتما دست‌های خود را بشویید.

– صورت بایسید؛ مدت زمانی طول می‌کشد که کودک به شستن دست‌های خود عادت پیدا کند و این کار را به درستی انجام دهد. در صورت لزوم حتماً او را راهنمایی کنید.

– هر زمان که شست‌وشو لازم بود به او یادآوری کنید: کودکان تنها در صورت مشخص بودن خاک، گل و لای یا رنگ روی دست‌هایشان آن‌ها را کیف می‌دانند و شستشو خواهند داد. لازم است به آن‌ها یادآوری شود تا میکروب‌هایی را که دیده نمی‌شوند نیز باید از بین ببرند. اما چگونه می‌توان شست‌وشوی صحیح دست‌ها را به کودکان آموزش داد؟ در ادامه چند نکته مهم در این ارتباط به نقل از پایگاه اطلاع رسانی «استنفورد چیلدرن» آورده شده است:

– برای فرزندان خود با صبر و حوصله توضیح دهید که شست‌وشوی دست به جلوگیری از بیماری شستن آن‌ها و نیز بشستن افراد دیگر کمک می‌کند. هیچ کس دوست ندارد بیمار شود یا شخص دیگری را بیمار کند. شست‌وشوی دست می‌تواند به جلوگیری از بروز این موارد کمک کند.

– به فرزندان خود پیاموزیت تا پیش از مواردی چون غذا خوردن، لمس چشم، بینی و دهان یا لمس یک زخم یا جراحت باید حتما دست‌های خود را بشویند.

– همچنین یادآوری کنید شست‌وشوی دست‌ها پس از استفاده از سرویس بهداشتی، بازی کردن یا لمس حیوانات، دست زدن به غذا یا داروی حیوانات خانگی، بازگشتن از بیرون، بازی کردن در فضای بیرون از خانه، دست زدن به زباله‌ها، دست زدن به پوشک کیف و بودن در اطراف یک فرد بیمار الزامی است.

– همچنین مراحل زیر را برای شست‌وشوی صحیح دست‌ها به کودکان خود پیاموزید:

– دست‌های خود را با آب تمیز خیس کرده و با صابون یا مایع دستشویی آن‌ها را کفی کنید.
– دست‌های خود را با اندازه‌ای که بتوانید آهنگ «ولدت مبارک» را دوپار در ذهن خود تکرار کنید به یکدیگر بمالید. کف دست، پشت دست و بین انگشتان خود را تمیز کنید. فراموش نکنید که زین ناخن‌های خود را نیز تمیز کنید. ناخن‌ها می‌توانند خاک و میکروب‌ها را زیر خود به دام بیندازند.

– دست‌های خود را زیر آب تمیز و جاری بگیرید و آنگدر آن‌ها را به یکدیگر بمالید تا به طور کامل کف از روی آن‌ها شسته شده و تمیز شوند.

– چند بار دست‌های خود را بتکانید تا قطرات آب از روی آن بچکد. سپس آن‌ها را با دستمال کاغذی یا حوله تمیز کاملاً خشک کنید.

– اگر فرزند شما کوچک است، او را بالا نگه دارید تا به او کمک کنید که به سینک ظرفشویی یا روشویی داخل سرویس بهداشتی برسد. اگر فرزند شما می‌تواند به تنهایی بایستد، از یک چهارپایه ایمن برای رسیدن او تا شیر آب استفاده کنید.

اگر برایتان مقدور نیست فرزندان را بلند کنید و هیچ چهارپایه‌ای هم در نزدیکی‌تان وجود ندارد، دست‌های او را با دستمال کاغذی مرطوب و صابون پاک کنید. سپس از یک دستمال کاغذی مرطوب دیگر استفاده کنید تا کف‌ها را پاک کنید. در آخر دست‌های او را با یک دستمال کاغذی تمیز سوم خشک کنید. دست‌های خود را بعد از کمک به کودک خود برای تمیز کردن دست‌هایش، بشویید.

– همچنین ضد عفونی کننده دست زمانی که دست‌ها کاملاً کیف یا چرب باشد به خوبی کار نمی‌کند. صابون و آب بهترین گزینه هستند زیرا خاک، چربی و میکروب‌ها را کاملاً از بین می‌برند. اما ضدعفونی کننده دست هنگامی که صابون و آب در دسترس نیست، جایگزین خوبی است. از یک ضدعفونی کننده بر پایه الکل با حداقل ۶۰ درصد الکل استفاده کنید.

در مورد مواد ضدعفونی کننده حتما به فرزندان آموزش صحیح دهید و اگر کودکان خردسال است خودتان حتما در این کار به او کمک کنید تا به خودش آسیبی نزند.

سلامت

سه‌شنبه ۲۸ بهمن ۱۳۹۹ ۴ رجب ۱۴۴۲ Feb 16, 2021 سال بیست و ششم شماره ۷۱۳۳

باشگاه خبرنگاران: کودکان و بزرگسالان را تحت تأثیر قرار می‌دهد؛ اگرچه این بیماری عاری از خطر است اما به خصوص در هنگام خواب آزار دهنده است.

علائم سرماخوردگی در نوزادان

آبریزش بینی، دمای بالای بدن، دشواری در تنفس، سرفه، کاهش میل به غذا خوردن، کمک به کودک مبتلا به سرماخوردگی در خواب.

با پیروی از این روش ها، می‌توانید اطمینان حاصل کنید که کودک شما خواب آرام دارد:

– کودک خود را در طول روز در رختخواب رها نکنید، بلکه برای تحریک عملکرد ریه‌ها او را حمل کنید و در خانه حرکت کنید.

– اطمینان حاصل کنید که هوای اتاق کودک از طریق دستگاه تصفیه هوا تمیز است و هوای تازه در اتاق وجود دارد تا نوزاد آذیت نشود.

– شیر آب گرم را در وان باز کنید و درب را ببندید، منتظر شسودیت تا بخار در فضا پر شود، سپس کودک خود را وارد وان کنید تا بخار را استشاق کرده و از این طریق احساس راحتی کند. کودک خود را در آب گرم شستشو دهید تا دردهای او آرام شود.

– بینی کودک را با استفاده از یک سوزن لاستیکی که با مشورت پزشک از داروخانه تهیه کرده اید تمیز کنید. از اسپیراسیون دستی که به عروق داخلی بینی کودک آسیب می‌رساند خودداری کنید.



کاربردهای شگفت انگیز جوش شیرین برای بهبود سلامتی



ادعا می‌شود که جوش شیرین باعث بهبود عملکرد ورزشی می‌شود. دانشمندان می‌گویند که افزودن آن به رژیم غذایی قبل از یک فعالیت شدید می‌تواند به شما کمک کند تا هفت دقیقه بیشتر ورزش کنید.

فواید بادام خیس خورده



بادام را به مدت حداقل ۸ ساعت در آب بخیس‌سایند آنزیمی به نام «لیپاز» در آن آزاد می‌شود که یک ترکیب بسیار قوی است و به هضم چربی‌ها کمک می‌کند.

همیار لاغری و تناسب اندام

چربی‌های اشباع نشده مونو و اسیدهای چرب امگا۳ موجود در بادام به روش‌های مختلفی در کاهش وزن کمک کننده هستند که در زیر به آن‌ها اشاره می‌کنیم:

این ترکیبات باعث ایجاد احساس سیری طولانی‌مدت می‌شوند.

این ترکیبات از بروز بیوسنت پیشگیری به عمل می‌آورند.

این ترکیبات به هضم چربی‌ها کمک می‌کنند. این ترکیبات باعث تقویت توده عضلانی بدن شده و از تحلیل رفتن آن‌ها پیشگیری می‌کنند.

این ترکیبات با سندرم متابولیک مقابله می‌کنند.

۵

– پس از تمیزشدن بینی کودک، حداقل برای مدتی کوتاه که فرصت می‌یابد تا آرام بخوابد و تنفسی سالم داشته باشد، مطمئن شوید.

– سینه کودک خود را با ژل پترلیوم که می‌توانید از داروخانه تهیه کنید مالش دهید، این روش به کودک کمک می‌کند تا خواب آرام داشته باشد.

بهترین موقعیت برای خواب نوزاد چیست؟

براساس توصیه آکادمی اطفال آمریکا وضعیت خوابیدن به پشت، برای نوزاد بهترین حالت است؛ زیرا احتمال ابتلا به سندرم مرگ ناگهانی در نوزادان را که منجر به مرگ آن‌ها می‌شود، کاهش می‌دهد. در مقابل از خواباندن روی شکم خودداری کنید؛ زیرا نـوزاد در این حالت اکسیژن کمتری دریافت می‌کند. برای اولین سالل زندگی کودک خود، او را به پشت بخوابانید و سطح خواب او را محکم کنید تا در صورت غلت خوردن روی شکم خطر خفگی را کاهش دهد. فضای کافی برای راحتی کودک فراهم کنید و مطمئن شوید که این فضا به او اجازه می‌دهد بدون ضعیف شدن سطح تنفس و یا افزایش درجه حرارت بدن بخوابد.

در آخر اطمینان حاصل کنید که دمای تخت کودک شما خیلی بالا یا خیلی پایین نباشد و همچنین از قرار دادن تخت در مجاورت تهویه هوا، دریچه‌های گرمایش یا پنجره‌ها خودداری کنید.

کند.

جلوگیری از خارش پوست

جوش شیرین ممکن است به کاهش برخی از علائم مرتبط با جوش و آفتاب سوختگی کمک کند و باعث کاهش ناراحتی از آفتاب سوختگی، بثورات آلرژیک و مسمومیت پوستی شود.

می‌توانید یک قاشق چای خوری را با مقداری آب مخلوط کنید تا خمیری از جوش شیرین درست شود، آن را روی قسمت‌های آلرژی قرار دهید و بگذارید چند دقیقه بماند سپس آبکشی کنید.

بوی بد دهان

استفاده از جوش شیرین در دهانشویه می‌تواند سلامت دهان و دندان را بهبود بخشد، زیرا یک ضدباکتری طبیعی است.

تجمع باکتری‌ها یکی از دلایل اصلی بوی بد دهان است، به همین دلیل است که مخلوط جوش شیرین در برنامه صبحگاهی ممکن است باعث خوشبویی دهان شما در بقیه روز شود.

جلوگیری از عفونت‌های قارچی

جوش شیرین در برابر تعدادی از گروه‌های مختلف قارچی، از جمله مخمرها و کپک موثر است. این قارچ‌ها در صورت عدم درمان می‌توانند به عفونت روی پوست یا ناخن‌ها می تبدیل شوند.

باشد که ویتامین E برای پیشگیری از پیری پوست و التهاب فوق‌العاده عمل می‌کند. علاوه براین، میزان بالای آنتی‌اکسیدان موجود در بادام برای مقابله با بروز بیماری سرطان بسیار موثر است.

مفید برای کودکان

اگر فرزندانان را عادت دهید که روزانه بین ۴ تا ۶ عدد بادام خیس خورده مصرف کنند به آن‌ها در رشد مغزشان کمک فراوانی می‌کند. بادام سرشار از اسیدفولیک و اسیدهای چرب ضروری است که برای تقویت حافظه و افزایش هوش بچه‌ها بسیار مؤثر هستند. علاوه براین با همین کار ساده می‌توانید قدم مؤثری در رشد استخوان‌ها و عضلات آن‌ها بردارید.

مفید برای داشتن پوستی شاداب و سالم

بادام خیس خورده برای مراقبت از پوست فوق‌العاده عمل می‌کند. زمانی که بادام را به مدت یک شب خیس می‌کنید می‌توانید آن را به صورت یک خمیر یکدست بکوبید. به این ترتیب علاوه بر مصرف آن می‌توانید این خمیر را به صورت کرم مرطوب‌کننده طبیعی و ماسک به مدت ۲۰ دقیقه روی پوست بزیند. همین کار ساده باعث می‌شود که رنگ و رویتان باز شسده و پوستتان شاداب‌تر و زیباتر شود. علاوه بر این اگر پوستتان به خاطر خشگی یا استرس و غیره کدر شده باشد نیز این ماسک به شکل از مواد معدنی و آنتی‌اکسیدان‌های آن برای مراقبت از رگ‌ها و شریان‌هایتان بهره ببرید.

منبع غنی ویتامین E

بادام خیس خورده منبع فوق‌العاده آنتی‌اکسیدان‌ها و به‌ویژه ویتامین E است. به نظر می‌رسد که این ویتامین زمانی که پوست قهوه‌ای آن کنده می‌شود بیشتر می‌شود. علاوه براین، زمانی که بادام را خیس می‌کنید به دلیل آب موجود در آن بهتر جویده می‌شود در نتیجه ویتامین E بیشتری جذب می‌کنید. یادتان

اندازه متناسب ماسک با صورت مهم‌تر از جنس ماسک است



پاندمی کووید ۱۹ ماسک‌های مناسب صورت را به عنوان یک بخش حیاتی از تجهیزات حفاظتی برای کارمندان مراقبت‌های بهداشتی و شهروندان تبدیل کرده است.

اهمیت استفاده از ماسک صورت در کاهش روند شیوع ویروس اثبات شده است.

«یوجینا اوکلی» سرپرست تیم تحقیق، در این باره می‌گوید: «ما می‌دانیم اگر مهر و موم خوبی بین ماسک و صورت فرد استفاده کننده وجود نداشته باشد، قطرات زیادی از قسمت بالا و دو طرف ماسک نشت می‌کنند و بسیاری از افرادی که عینک می‌زنند به خوبی از این امر آگاهی دارند.»

محققان با مطالعه بر روی انواع ماسک‌ها متوجه شدند که درصورت قرارگرفتن دقیق ماسک بر روی صورت، ماسک‌ها قادر به فیلترر بیش از ۹۵ درصد ذرات موجود در هوا هستند.

از تاثیرپذیری ناصر تقوایی از همینگوی بسیار گفته‌اند و این نکته‌ای نیست که قابل انکار باشد. اصلا در عالم نویسندگی غیرممکن است که داستان نویس، در آغاز، بی‌نیاز از تاثیر این یا آن نویسنده باشد؛ مسئله‌ی مهم این است که این تاثیر را چگونه می‌تواند از آن خود یا جزئی از سبک خود کند. آن هم تاثیر از نویسندهای چون همینگوی که تقلید صرف از او فقط سبب رسوایی تقلیدکننده خواهد شد. عناصر بسیاری در کار تقوایی و فضای داستان‌هایش هست که توانسته او را از زیر سایه‌ی سنگین همینگوی خارج کند.

در مجموعه داستان تابستان همان سال منتشرشده در سال ۱۳۴۸، گویی کل زمان و مکان باید در یک گله جا مجموع شـوند و تند و تیز، مکان و زمان گزارش شود. همان کاری که در دیگر داستان‌های کوتاهش کرد. «نکته مهم در داستان کوتاه «مهاجرت» شکل‌گیری آغاز و پایان بندی داستان در یک ملاقات کوتاه آن هم بر زمینه یک کشتی شلوع است. تقوایی با ایجازی مثال زدنی در مکانی تنگ و زمانی کوتاه داستانی را می‌آفریند و حتی گوشه‌ای از واقعیت تاریخی را نیز افشا می‌کند. البته این نکته آخر می‌تواند هم حسن و هم عیب داستان باشد. اما داستان چنان با قدرت نوشته شده که بهتر است به تمهیداتی که نویسنده از آن با سود برده تا داستانی چنین خوش ساخت و بافت از آب دریاورد، اشاره کرد.»(۱)

بعد می‌ماند رگیار دیالوگ که بی‌امان در ذهن خواننده از این شخصیت به آن یکی دست به دست می‌شود و مثل پاندولی در سر خواننده حرکت می‌کند، تصویر می‌سازد، فضا ایجاد می‌کند و برمی‌گردد سر جایش. مالکیت مکان، زمان و فضا با شخصیت‌هاست، نویسنده بی‌طرف می‌ماند و شخصیت‌های سهل و ممتنع در قضایی ناراحت، راحت حرکت می‌کنند.

«از کوچک خاکی به خیابان خلوت رقتم. چراغ‌ها هنوز روشن بود و سایه‌هامان کمرنگ روی آسفالت می‌آمد، دکان نانوایی باز بود و ترازودار، سفره سفید روی دکه پهن می‌کرد و صبح پر از بوی برشته‌ی نان بود و بوی گند پالایشگاه… تا جانی روداری ابتدا معلمی می‌کرد و سپس به گونه‌ای تصادفی نوشتن، آن هم برای کودکان را آغاز کرد حتی برای نوشتن داستان‌ها از شاگردهایش که در کلاسهای ابتدایی درس می‌خواندن کمک می‌گرفت. بدین معنی که پایان قصه‌ها را با کمک بچه‌ها به پایان می‌رساند. حتی در کتابی که توسط «دکتر چنگیز یاورپناه» با نام «استان‌هایی برای سرگرمی: نوشتن برای هر قصه سه فینال یا پایان در نظر گرفت. باز از خواننده خواست اگر این سه پایان را نمی‌پسندد خود پایانی برای قصه مورد نظرش بیندیشد. بدینگونه جانی روداری خواننده را در کار نوشتن و تفکر سهیم می‌کرد. او در سال ۱۹۷۰ برنده جایزه «هانس کریستین آندرسن» شد. کتابهای او به بیش از سی زبان زنده دنیا ترجمه شده و میلیون‌ها تیراژ داشته‌اند.»

رمان خاص یعنی «یکی بود که خودش نبود» در دوازده بخش و یک بخش پایانی نوشته شده است. چیزی که در سطر سطر کتاب به چشم نمی‌خورد ناامیدی و یاس است. جانی روداری سعی دارد «امید» را در جهان بیاورد و قهرمانانش را با موفقیت‌های کمیک روپور می‌کند.

ممکن است خواننده آگاه تصور کند با یک دن کویته قرون بیست و یکمی می‌بیستتر طرف است چون «بارون لامبرتو» قهرمان داستان نوکری دارد به نام «آسلمو». این مرد که همراه اربانش پیر شده است به معنای واقعی وفادار است. مشخصه نوکر «آسلمو» چیزی است که همیشه به همراه دارد. شاید از آن به عنوان یک عصا استفاده می‌کند، آن هم یک چتر است که در خانه هم آن را به دنبال خویش می‌کشد. اما روی سر نمی‌گذارد!

بارون لامبرتو بیست و چهار نوع بیماری دارد. جانی روداری به طرز زیبا و خنده‌آوری این بیماری‌ها را معرفی می‌کند و برای هربیز از نام بردن از آنها به جای نام آن‌ها شماره اختصاص می‌کند و به ترتیب حروف الفبا در دفترچه‌ای نوشته است. نوکرش آسلمو نیز داروها را با دقت خاصی کنار داروها گذاشته است. با وجود این هر دو چون پیر هستند برای یادآوری آنها در موقعیت‌های مهم قرار می‌گیرند.

از پیشخدمتش می‌پرسد: «آسلمو» سرم دارد گیج می‌رود.»

جانب بارون، شماره هفت، زخم اثنی عشر است.

آسلمو، باز هم همان سرگیجه‌های معروف به جانم افتاده، دردم دست؟

جانب بارون، شماره نه کیدتان است. اما امکان دارد مربوط به بیماری یازدهمتان هم باشد. غده‌ی تیروئید.

بارون گروهی شماره‌ها را قاتی می‌کند.

–آسلمو، امروز مرض شماره بیست و سه بدجوری دارد اذیتم می‌کند.

–لوزه‌ها؟

–نه، پانکراس است

جانب بارون، با اجازه‌تان پانکراس را شماره یازده یادداشت کرده‌ایم!
این بحث و شماره‌ها و بیماری‌ها تا مدتی ادامه پیدا می‌کند. در حقیقت فصل ابتدایی بیشتر برای معرفی آدم‌های رمان نوشته شده است و چرایی کارها و رویدادها. بارون لامبرتو چند نفر را استخدام کرده و در اتاق‌های زیرشیروانی جای داده تا مرتبا نام او را تکرار کنند. لامبرتو، لامبرتو، لامبرتو و برای اینکه خسته نشوند برای خود نوبت بگذارند حال علت این کار: این بارون لامبرتو ثروت زیادی دارد. بیست و چهار بانک در اقصی نقاط دنیا و بهمین نسبت خانه‌های در گوشه گوشه دنیا از آن جمله کالیفرنیا– کاتالونیا– سارونیا– رم– زوریخ– کینهاک– اما یک ویلایی هم برای زمستان‌هایش دارد که در مصر است. درست نزدیک اهرام ثلاثه. زمستان‌ها به مصر می‌رود تا آفتاب بی‌رحم آنجا استخوان‌هایش را بترکانند و حالی

پیچ آن سر خیابان، لباس‌های سرتاسری سرمایه‌ی بود و کلاه‌های ایمنی، به رنگ قره، و بوق ماشین و زنگ دوچرخه. جلوی کشتی‌رانی باریکه‌ای از جریان جدا می‌شد و به چپ می‌رفت. هرروز کارمان این بود که از جلو دفتر شرکت استریک بگذریم و توی صف دوچرخه‌ها و آدم‌ها پشت در باران‌زا بایستیم.»

نویسنده به شکست به طور مستقیم کاری ندارد که تاریخمان پر از سرشکستگی است. مکان‌هایی که نویسنده انتخاب می‌کند سرشار از شکست است. زمان و مکان مانند لیج در موج شکست لمبر می‌خورد. نمی‌شود با ساز و کار و چیدمان در داستانی بی‌نظر به مکان، همراه شد. مکان‌هایی که جای ریختن عقده‌ها و حسرت‌هاست.

«جواد آقا گفت: من آدم رو نمی‌شناسم، هر کسی به کارت داره با عکس و یه نمره خورشیدو گفت: اینم کارت داره پس کو؟ کارگر گفت: اگه جیمم بود که نسونت می‌دادم اینا کلکه. من این چیزا سرم نمی‌شه. خورشیدو گفت: تو چی سرت می‌شه؟»

تقوایی دیالوگ‌های نفس‌بُرش را چپ و راست حواله می‌کند و ادامه می‌دهد، در مکان‌هایی که در دو سه خط توصیف می‌شوند و کارکردی بلندمدت دارند در کلیت داستان. در نبود این نوع فضاسازی، این داستان‌ها وجود پیدا نمی‌کنند برای عرض اندام.

«سایه‌هامان به هم چسبیده روی آسفالت می‌رفت طرف کارایکن که آخر خیابان بود. کلاهم را تکاندم و رقتم تو. مردی پشت پیشخوان نشستہ دردت هیکل بود که اگر هم پیر بشود درشت هیکل بماند. گارایکن آن‌ور پیشخوان سرش را گرفته بود لای دست‌ها. تا آدمم داخل جلدی باشد. تعطیله می‌خوام ببندم.»

نویسنده هر آنچه را که لازم دارد بهینه‌سازی و کاربردی می‌کند در حداقل مکان، و آدم‌ها را وارد می‌سازد به حرف زدن. «کی نمباد؟ نمی‌دونم، نکنه خودت. پیرمرد گفت: پیروی و دریا و این بارون؟ خورشیدو گفت: پیرسگ.» تلگرافی و بی‌وقفه رگیسار کلمات را نثار هم و فضا و مکان می‌کنند

کتابخانه

● **سه‌شنبه ۲۸ بهمن ۱۳۹۹**
۴ رجب ۱۴۴۲
Feb 16۰ 2021
سال بیست و ششم
شماره ۷۱۳۳ ●

تابستان این همه سال

نقدی بر مجموعه داستان تابستان همان سال نوشته ناصر تقوایی



و به طور کلی آتمسفر داستان‌ها اینگونه است. آدم‌هایی که خوددرگیری دارند، ملتهبتند، ملتهب شکست‌های عریده کشیدن در یک تکه فضا برای هیچ. نویسنده در این لحظه داستان گویی بی‌طرف می‌ماند در ایجاد روابطی که وجود دارند. همه می‌دانند این روابط وجود دارند اما خود را می‌زنند به نشنیدن و ندیدن. تلخی همین جا بزرگنمایی می‌شود در ذهن خواننده و ته حلق را می‌خراشد.

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

«لارایکن نزدیکی می‌شد. خوشحال بودم. در راه دادم و رفیقم تو، دو سالد بود چفت نمی‌شد. گارایکن جلوی پیشخوان ایستاده بود و پشت سرش بطری‌ها ردیف، قد و نیم‌قد، عکس‌شان تسوی آینه افتاده… هرجا نگاه می‌کردی میز سالمی نبود، میز گوشه‌ی دیوار سالم‌تر از بقیه بود. کلامان را انداختیم روی آن…»

چرا تقوایی در داستانی با حدود هشتاد صفحه

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

مهم می‌شود؟ آن هم در مکان جنوب که هنر اول نوشتن است. آنچه تقوایی در سینما کرد، واگذار می‌شود به سینماگران؛ آنچه نوشتند و آنچه ننوشتند، بنویسند و بگویند. تقوایی داستان نویس با یک کتاب لاغر به خیلی جاها سرک می‌کشد و داستان سازی می‌کند. و در داستان امروز هست. تقوایی به نوعی اولین است در شیوه‌ای از نوشتن که فضایی خاص دارد. حداقل در چند داستان اول کتاب به دور از سیاسی کاری. او بی‌طرف است. ناظری که فقط وظیفه دارد به نشان دادن کارگرانی که در آن زمان هنوز تازه کارند در مناسبات اجتماعی این دیار. مناسبات ارباب رعیتی پُرزمانی نیست که به طرف سیستم کارگری چرخیده. تقوایی دغدغه‌های کارگران را به درستی گزینش می‌کند در آن زمان و در حداقل مکان و زمان جانیایی می‌کند.

«در راه دل دادم و رقتم تو، دوسال بود چفت نمی‌شد.» انگار انگشتی باید باشد و گرنه یک جای کار ایراد دارد. انگار نه کسی می‌بیند نه می‌شود. نه یارای تعمیر و مرمت این کج نهادی را دارد. اگر به مناسبات و دغدغه‌های امروز کارگران نگاه کنیم، هنوز که هنوز است چفت نمی‌شود و تنها دلخوشی‌شان همان یکی و دو گله جا است که تقوایی وصف می‌کند. گویی چیزی تغییر نکرده و نخواهد کرد. آدم‌ها همان آدم‌ها، مکان‌ها همان مکان‌ها و مناسبات همان مناسبات. اما زری بستری سنگین از رمز و راز خوندمایی می‌کنند. آدم‌ها انگار تمام نشوند، ادامه پیدا می‌کنند در چین و شکن زمان. خورشید، عاشور، ژنی، لیدا و… گویی وجدان ملتهب اجتماع هستند. هرروز روی یک خط حرکت می‌کنند و تکرار می‌شوند با تمام بدخلاقی. نادیده گرفته می‌شوند اما ذره‌ای از برجستگی‌شان کم نمی‌شود. می‌مانند و در حاشیه شهرهای بزرگ ادامه پیدا می‌کنند. اگر ببیند قدری با دقت قدم بزند در حوالی و حاشیه کلان شهرها، به وفور خورشید می‌بیند. خورشیدها هستند تا فقط باشند

در همان زمان و مکان. کودکی که رشد نمی‌کند و در بچگی می‌ماند. تکرار. فقط تکرار و تکرار. و بیگانه هم همان بیگانه می‌ماند. «راستی از دریا

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

چه خبر؟ آب بود و آب همینه که خسته شدی بهتره کافه‌تو ببری وسط دریا نمی‌صرفه. همین جوریشم نمی‌صرفه می‌صرفه مگه نمی‌بینی؟»

خیلی‌ها باید خیلی چیزها را به یاد داشته باشند. کارگر ناراحتی اش را تو یک گله جا خالی می‌کند بعضی مناسبات انگار دایمی است. «کارگرهای قدیمی‌شان یادشان باشد عاشور چه جور آدمی بود. صفحه‌های آهنی را که برداشتند، خون‌ها را شستند و باز آب ریختند. بعد آفتاب زمین خیس را خشک کرد. انگار هیچ اتفاقی نیفتاده بود.»

تقوایی در یک گله جا، به قولی روی یک دستمال، چهار نفر را دریل می‌زند و آنچه را می‌خواهد مسلسل‌وار دیالوگ می‌کند و هوار می‌کند روی سر خواننده. «نویسنده به طور کلی از صحنه داستان دور است. و راوی که نقل داستان به عهده او گذاشته شده است، به هیچ

وجه سخنگوی نویسنده نیست . صدای نویسنده از کلام او شنیده نمی‌شود، در واقع راوی مانند نویسنده عمل می‌کند، بر آن است تا خواننده از شکل به مفهوم برسد، با تراشیدگی و پیراستگی در بیان، همان صناعتی که همینگوی سخت به آن پایبند بود.»(۲)
در تمام طول داستان باران می‌بارد، و گاه خیابان، در پشت شیشه کافه، روشن و باز تاریک می‌شود، و هربار با غریبن رعد، خورشیدو به ته لیوانش نگاه می‌کند. او می‌داند که باران دیگر بند نمی‌آید، و می‌داند که وقتی هوا بارانی باشد، مسافران از ترس طوفان جا می‌زنند. وقتی پیرمردی که دلالت خورشیدو است وارد کافه می‌شود، نویسنده با اسماک در بیان– مانند آنچه در " طرح "ها و داستان‌های کوتاه همینگوی می‌بینیم– فقط گفت‌وگوی او و خورشید را نقل می‌کند، گویی که ما به طور "اتفاقی" در معرض این گفت‌وگو قرار داریم، و کنجکاوی ما بی‌درنگ برانگیخته می‌شود.

پانویس:

- دریچه جنوبی، کوروش اسدی و غلامرضا رضایی، نشر نماژ
- داستان کوتاه ایران، محمد بهارلو، انتشارات طرح نو

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته

ناصر تقوایی، تابستان همان سال

هفت قسمی پیوسته



اگر گفته شود: چگونه چیزی که یکی است به سه چیز تقسیم می‌شود؟ و چگونه است که واحد تأثیری سه گانه دارد؟ می‌گوینم: آن از دید تو، سه تاست و گرته از لحاظ عشق، یکی است و علت آن هم این است که احدیت در همه چیز ساری و جاری است.

این عربی نیز بر این باور است که عالم در عین کثرت، واحد است و خداوند نیز واحد کثیر (البته از جهت اسماء) و هم کثیر واحد است.

إِنَّهُ لِلْكَثْرَةِ أَحَدِيَّةٌ تُسَمَّى أَحَدِيَّةَ الْكَثْرَةِ لِذَلِكَ الْوَاحِدِ كَثْرَةَ تَسْمَى كَثْرَةَ الْوَاحِدِ وَ هِيَ مَا ذَكَرَهُ فِيهِ الْوَاحِدُ الْكَثِيرُ وَ الْكَثِيرُ الْوَاحِدُ. (ابن عربی. بی تا: ۴: ۲۲۱)

کثیر البته همان صور حق است که بر حسب مقتضیات اسماء تحقق یافته است.

این نکات را توضیح دادم تا مشخص شود اندیشه ی حلاج و پس از آن دیلمی در کتاب عطف تا چه اندازه اندیشه ی صوفیانه بعد از خود را تحت تأثیر قرار داد و گستره ی تصور را تحت سیطره ی خود گرفت.

پس آن الفی که در ازل بر خویش عاشق می‌شود و به لام تمایل می‌یابد و با عشق و الفت بر لام متصل می‌گردد که جز او نیست و از اوست. به شکلی داستان خلقت انسان در ازل به وسیله خداوند و به وساطت عشق را بیان می‌کند، همان که بعدها بیت‌الزلزل اندیشه‌ی صوفیان شد و در مورد آن بسیار سخن گفتند و نوشتند.

پس صوفیان در کتاب درباره ی عشق الهی و چگونگی این عشق و ایجاد عالم خلقت به وسیله ی این عشق ازلی که محتوای کتاب نیز در این مورد است شکل یافته و مقتبس از شعر و اندیشه ی حلاج است.

آن چه دیلمی در کتاب عطف الالف درباره ی حلاج و اندیشه های او می نویسد همگی نشان از چهره ی منحصر به فرد و اندیشه ی متفاوت و خاص او دارد که می‌توان گفت بعدها قریب به اتفاق صوفیه بر این منہج و روش رفته اند و هنوز نیز بر این باورند.

و همین مسائل موجب می‌شود که دیلمی معتقد گردد:

و لم نعرف له موقفاً فی قوله من شیوخ الصوفیة. (دیلمی. ۱۴۲۸: ۵۲)

حلاج در میان تمام بزرگان صوفیه همتا و تالی ندارد.

و برای این که این عدم همپایی را به نمایش بگذارد سخن طولانی او را می‌آورد که پیش از این مفصل به آن پرداختیم.

و در پایان آن مطلب نیز این نکته را می‌گوید که:

و الفرق یبینه و بین قول الاوائل أن الاولائِ جمُله مُبَدَعاً و هو جمه لَدَاتِياً. (همان: ۵۶)
صوفیان پیش از او یا هم زمان با او عشق را آفریده می‌دانستند در صورتی که در اندیشه حلاج عشق، خود خداوندست.

او همین نکته را در جای دیگری از کتاب عطف الالف نیز می‌آورد:

او پس از آوردن سخن مشهور حلاج:

المشوق ناز نور اول نار و کان فی الازل…

که پیش از این آوردم؛ می‌نویسد:

انفرد الحسین بن منصور بهذا القول عن سائر المشایخ، و موضع انفرادة أنه اشار أن العشق صفةٌ من صفات الذات علی الاطلاق و حیث ظهر و أما غیره من الشیوخ فقد اشاروا إلی الاتحاد المحب و المحبوب فی حال التناهی المحببة عند فناء کلیةُ المحب بالمحبوب، من غیر أن قالوا با اللاهوت و التناوس. (همان: ۸۸)
حسین بن منصور با این سخنان از دیگر مشایخ ممتاز و منفرد می‌گردد و جایگاه امتیاز و انفرادش این است که او عشق را از صفات ذات می‌داند و به طور اطلاق بیان می‌کند اما مشایخ دیگر عشق را با دوتیت و اتحاد محب و محبوب همراه ساختند بی‌آن که به لاهوت و ناسوت توجهی درست داشت باشند.

همان گونه که دیلمی معتقد است و خود در این مورد توضیحات بسیار ارزشمندی را بیان کرد که آوردم سخن حلاج نسبت به عشق ژرف ترین نگاه به این واژه است که مشایخ هم زمان با او یا پیش از او از دریافت آن عاجز بودند.

مشایخ زمان حلاج که حتی واژه ی عشق را مجاز می‌دانند (که البته اندک‌اند) نیز عشق را در سطح ارتباط بنده با معبود حفظ می‌کنند در صورتی که حلاج عشق را خداوند و خداوند را عشق می‌نامد

اما سخنی زیگرنکه دیلمی دارد آن جا که دم از لاهوت و ناسوت می‌زند، به نظر نگارنده دیلمی زیگرنکه به این ابیات بحث برانگیز و مناقشه آمیز حلاج در این بخش نظر دارد:

سبحان من أظهر ناسوته
سُر سنا لاهوته التائب
ثم بدا فی خلقه طاهراً
فی صورة الأکل و الشارب. (حلاج. ۱۴۲۳: ۱۱۲)
منزه است خدایی که را ناسوتش با راز نور لاهوت فروزانش آشکار ساخت و سپس خود را به خلقتش بی‌برده جلوه گر کرد به هیات کسی که می‌خورد و می‌نوشد

برای این که این مطلب کمی روشن شود، مجبورم توضیحی این جا داشته باشم. عقیقی که البته پژوهشگر بزرگی است اما کم هم اشتباه در کارهای پژوهشی‌اش ندارد در مورد این ابیات در کتاب التصوف التوراة الروحية فی الاسلام می‌نویسد:

که این تفکر در حلاج از مسیحیان به وام گرفته است.

و فی هذه الایات اشارة الی ثنائیة الطبیعة الانسانیة اللاهوت و الناسوت و هما اصطلاحان اخذهما الحلاج عن المسیحیین السریان الذین استعملوها للدلالة علی طبیعة

المسیح. (عقیقی. بی تا: ۱۹۱)

البته بعد توضیح می‌دهد که:

الناسوت عند الحلاج هو المظهر الخارجی للاهوت. (همان)

و بر این باور است که:

ادعی انه صورة الإله القائمة علی الارض و أن کل انسان یعطل واحدة من تلك الصور الإلهیة الیّی لا تخصی (همان: ۲۳۳)

البته سال ها پیش از او این تمیبه به همین نکته اشاره کرده بود:

و أما اللبّیان المَسْئومان الیّی الحلاج… فنهذه قد تتینّ بها الحلول الخاص كما تقول المتزاری فی المسیح. (ابن تیمیة. بی تا: ۴: ۸۱)

اما روزبهان این ابیات را در مقام التباس تعریف می‌کند.

… اما این بیت نزد اهل مکاشفات و مشاهدات در مقام التباس معروف است. (روزبهان نقلی شیرازی. ۱۳۶۰: ۳۲۶)
التباس مصدر ثلاثی مزید از باب افتعال است در فرهنگ مصادر الله در ذیل التباس آمده است:پوشیده شدن.

(روزبهان نقلی شیرازی. ۱۳۹۳: ۲)

روز بهان مقام التباس را در آمنت حق در لباس افعال و وصف ظهور و تجلی در آیینه کون می‌داند. (همان: ۳)

در وصف ظهور تجلی در آیینه کون می‌نویسد:

آمدی را تجلی کرد به جمیع صفات… آن گاه از سِرِّ ذات بر جانش تجلی کردم… در قدم آمدم…

نور ذات در نور صفات ملتَبَس شد. آن گاه ذات در فعل تجلی کرد، فعل، ذات شد، از مُعانیات کون، بی تجلی قَدَم هیچ موجود نیست. اگر بدانی همه اوست. (روزبهان نقلی شیرازی. ۱۳۶۳: ۸۵)

آن چه روزبهان می‌گوید آن است که خلقت از سر ذات شکل گرفت از قَدَم آمد و رنگ قَدَم گرفت. و در این جا نور ذات در نور صفات پوشیده شد و ذات در فعل تجلی کرد پس فعل، ذات شد… و سخن آخر این که اگر بدانی همه اوست.

و از کشف الاسرار می‌نویسد:

قوفتی بین پدیه و ظَهَر کل لحظه بألف وصف من بهاء و سناء و نور و ضیاء، (روزبهان نقلی شیرازی. ۱۳۹۳: ۶)
پس مرا در برابر خویش داشت و هر لحظه به هزار وصف از درخشش و روشنائی او و در رسالهٔ القدس می‌گوید: صدر هزار لباس است الله را. (روزبهان نقلی شیرازی. ۱۳۸۱: ۱۲۴)

و در غلطات السالکین می‌نویسد: این نفس کور دل و عقل کوتاه دست می‌باشند که التباس را عرصه ی کفر می‌بیند. (همان: ۹۲)
نکنه این جاست که نخستین التباس و تجلی به قول روزبهان به چه شکلی انجام پذیرفته است؟

آن نکته این است که اهل التباس در عشق داندند. (روزبهان نقلی شیرازی. ۱۳۶۶:

۱۱)
هنستی محل التباس نور عشق است. (همان)

روزنه

● سه‌شنبه ۲۸ بهمن ۱۳۹۹ ۴ رجب ۱۴۴۲ Feb 16, 2021

● سال بیست و ششم شماره ۷۱۲۳ ●

جاری در جمال جان

مدخلی بر شناخت کتاب عطف الالف المألوف علی اللام المعطوف

اثر ابوالحسن دیلمی

برگرفته از فصل یازدهم کتاب از رباط آسمان ازلی تا کوچه باغ های شیراز

هستی شناختی عشق در قرن چهارم

بخش چهاردهم



روزبهان، عشق را التباس نور قدیم در حادث می‌داند.

در پنهان خانه ی ازل چون نوعروسی گم کرده بودم که سرمایه کونین و پیرایه ی عالمین بود، در این ویرانه نه از راه تاسخ، بلکه از راه تجلی فعل باز یاقتم عشق تو در بدایت، آن پس از آوردن سخن مشهور حلاج:

(همان: ۱۲)

فَقَهَم التباس به قول روزبهان طراز مَعَالِمِ علوم عشق است. (روزبهان نقلی شیرازی.

۱۳۹۳: ۸)

او اساساً بر این باور است که درک مقام توحید و مقام التباس از لوازم عقاید اهل محبت است. (همان: ۲۳) و دیگران راه به دریافت معنای التباس ندارند.

می‌گوید: هرکس که عشق را نشناخت، صفات ناشناخته ی حق را نشناخته است.

(همان: ۵۲)

روزبهان در شرح شطحیات در مورد این ابیات می‌نویسد:

معنی این بیت آن است که گفت: پاک آن خداوندی که ناسوت را پدید آورد یعنی آدم و از او ظاهر سناء ربوبیت و حقایق انوار قدرت و جلال لطائف صنع و حکمت و طراوت فعل. پس از این مشکلات که صنایع قدیم عرفان عارفان را از بدیع فطرت صورت آدم تجلی کرد بی مخالفت و مُمازَجتْ که از مزهٔ است از اشکال و خدَئان. (روزبهان نقلی شیرازی. ۱۳۶۰: ۴۳۲)

بر این اساس گفتیم که دیلمی با زیرکی خاصی به لاهوت و ناسوت اشاره کرده‌ تا شاید در ذهن ما این ابیات مناقشه انگیز شکل گیرد و از آن جاست که بر این باور است سخن حلاج ممتاز از دیگران است.

روزبهان در کشف الاسرار می‌نویسد:

و کَحَل عیونهم یَحَل الجبروت و آرامه شُعاع شمس عالم ملکوته. (روزبهان نقلی شیرازی. ۱۳۹۳: ۸۹)

خداوند چشم های پیامبران و اولیاء و فرشتگان را با سرمه ی جبروت سرمه کشید و پرتو خورشیدهای جهان ملکوت را به ایشان نمایاند.

چگونه؟

روزبهان سپس می‌افزاید:

فأحَبهم بالمحبّة الخاصه و لكن تلك المحبّة فی الحقیقه محبّة بذاته الهائیه ثم کشف لهم سَبَحَاتِ جماله بوقف تجلی ذاته و صفاته ففرقه و أحویه بالمحبّة الکبری. (همان)

با عشق خاص خودش به آن ها عشق ورزید و آن عشق در حقیقت عشق به ذات خودش است.

دیلمی در جای جای عطف به سخنان و گفتار حسین بن منصور حلاج استشهاد می‌جوید:

در جای دیگر از عطف در باب نهم فی ذکر المحبّة المحموده (= درباره ی محبّت پسندیده) در فصل سوم فی مقالة الصوفیة فی الصفة المحبّة (= سخنان صوفیه در مورد توصیف محبت) می‌نویسد:

سمعت ایاعبدالله الحسین الیهامی بالاهاوز قال: کان الحسین این منصور یدخل الجامع بالاهاوز، فیری شائین کانا جالسین إلی أسطوانة متحاین، فکان ینظر إلیهما، و قددهما دهرأ، فسأل عنهما، فقیل: ماتا جمیعاً، فأطرق ساعةً متأملاً، ثم أنشد و جعل یقول:

إِتَّخَذَ المَشْئوقُ للعاشق
انْقَسَمَ المومون للوالموق
والتشکر الشکران فی حالّة
امتحنأ فی العالم المامق. (دیلمی. ۱۴۲۸: ۱۲۶-۱۲۵)

ابوعبدالله حسین بن محمد هاشمی در اهواز می‌گوید:

حسین بن منصور به مسجد اهواز وارد شد، دو جوان را که کنار ستونی نشسته بودند و یکدیگر را دوست می‌داشتند نگاه می‌کرد.

مدتی آن ها را ندید از آن ها سؤال کرد، گفته شد: مردند.

ساعتی سر به زیر افکند و به فکر فرو رفت آنگاه این شعر را سرود و شروع به خواندن کرد ؛ شعری که به شکلی به محوری ترین اندیشه ی حلاج به عشق باز می‌گردد.

کلمات کلیدی این ابیات یکی کلمه المومون و الوامق از المقه به معنی عشق است و امتحنأ به معنای محو شده اند (من المحاق فی القمر لأنه طلع مع الشمس فمحتته) مشوق با عاشق یکی شد و محجوب از محب جدا شد، دو شکل شبیه به هم در یک حالت مشترک هستند پس در عالم محو شده اند.

عشق در اندیشه ی حلاج در یگانگی شکل می‌گیرد، دوتیت در عشق در اندیشه ی او مفهومی ندارد.

دیلمی در باب دوازدهم ذیل عنوان فی ذکر الشواهد المحبّة من قول اهل الحق من الالهیین من الصوفیة و الصالحین (= در ذکر نشانه های عشق از گفتار اهل حق از الیهیین از صوفیان و صالحان)، (همان: ۱۶۲)

در معنی اهل حق که در این جا دیلمی به کار می‌برد ؛ روزبهان در شرح شطحیات می‌نویسد:

صحت حق شهود سِرِّ است به مشاهده ی حق و مُلازمت نفس در طاعت اگر از صلق، حدوث دست برداری، سخن از گنج نامه ی قَدَم گوئی، عقل کل را چون عیسی

بر فلک قربت کشی، (روزبهان. ۱۳۶۰: ۲۵۸)

در حقی تا به حق، اهل حق را احطاب کند در شهود و سمع. (همان: ۲۸۶)

او در مدح حلاج نیز می‌نویسد:

آن جا که اهل حق از حق خطاب به زبان شنوند (روزبهان ؛ حلاج را اهل حق می‌داند که از خداوند مستقیم می‌شنود).

که سامع غیب را به سمع غیب در نطق غیب شنینم… (روزبهان نقلی شیرازی. ۱۳۶۰: ۲۸۷)

پس اهل حق چنان که روزبهان می‌نویسد کسانی هستند که از حدوث دست برداشته اند و در قَدَم ساکن هستند و از حق مستقیم مورد خطاب، قرار می‌گیرند چه در سمع و چه در شهود درست نقطه ی مقابل علمایان؛ که: به جهل و غیاوه (جهلا و قلة فطنة) محجوب است از مشاهده ی کبری (مشاهده ی کبری آن دینن عظیم در جان و دل است)، (همان)

در آخر این فصل ؛ دیلمی به حلاج می‌پردازد:

و قال الحسین بن منصور: الشوق المتزاید فی القلوب یغلب علیهم بجلاله و جماله فیسودون و ینتهون و ینشاهدوه ووجهه، فلا یقیقی لهم سواه، فلیف کان الواحد منهم علی مشیتیه لهنه معنم به له علیه قیه ایاه هو، فیکون هو المشائق الیهم، إلی أن تعود علیهم

این رنگ بی رنگی است و اتحاد و یگانگی.

عاشق و معشوق از روی حقیقت است نه از راه صورت. برای آن که هر دو صورت متضادند که یکی مظهر نیاز است و دیگری منبع یی نیازی، چنان که آیینه بی صورت است.

اما میان آیینه و صورت اتحادی است که شرح آن قابل عبارت بلکه پذیرای اشارت نیست و عارفان از اتحاد نه معنی لغوی خواهند که آن در شریعت کفر است و در حقیقت بدتر کفر، چه از آن رایحه ی غیرت استنشام توان نمود. پس اتحاد استغراق عاشق است در حضرت معشوق، به مثابه ای که جز در وجود به نظر شهود در نمی‌آید و این نهایت عشق است.

و از این سخنان مفهوم می‌شود که مراد از این اتحاد معتقد اهل الحاد است بلکه آن است که در آیینه جز جمال دوست مشاهده نمی‌افتد (کاشفی. ۱۳۶۲: ۴۰۵)
در اصل اتحاد، عبارت است از آن چیزی که از آن چیزی که به عینه چیز دیگر شود و این بین واجب و ممکن وجهی ندارد و اگر در کلام عرفا هم این معنی هست، مراد، شهود واحد مطلق است بدان حیث که هر چه غیر اوست به خود معنوم اند و بدو موجود.

اما حلاج ما سوی الله را وجود نمی‌داند تا با حق که عین وجود است اتحاد یابد. و از همین روست که قول اتحاد و حلول آن چنان که دیگران می‌گویند در مورد حلاج قابل قبول نیست.

مولانا جلال الدین دقیقاً همین سخن را در دفتر پنجم مثنوی شریف در مورد حلاج می‌گوید:

گفت فرعونی: أنا الحق، گشت پست

گفت منصورى: أنا الحق و برّست

آن أنا را لعنت الله در عَقَب

وین أنا را رحمة الله ای مُحَب

ز آن که او سنگ سیه بُدْ آئین عقیق

آن عدوی نور بود و این عشیق

این أنا، هو بود در سِرِّ ای فضول

ز اتحاد نور نه از راه حلول (مولوی. ۱۳۹۳: دفتر پنجم: ۲۰۲۵ – ۲۰۲۸)

سخن من همین جاست، مولانا جلال الدین می‌گوید: أنا الحق حلاج اتحاد حق و خلق از راه حلول و اتحاد ذاتی شخصی نیست، بلکه از جهت وحدت نوری و اتحاد شأنی اتصالی است. مراد از اتحاد نوری فناى نمود در بود است.

مولانا جلال الدین در فیه ما فیه هم باز همین سخن را می‌گوید:

آخر، این أنا الحق گفتن، مردم پندارند که دَعْوِی بزرگی است. أنا الحق، عظیم تواضع است، زیرا این که می‌گویند: من عبد خدایم، دو هستی اثبات می‌کند، یکی خود را و یکی خدا را؛ اما آن که اناالحق می‌گوید، خود را عدم کرد، به باد داد انا الحق. یعنی من نیستم. همه اوست، جز خدا را هستی نیست، من به کلی عدم محض ام و هیچ ام. تواضع در این بیشتر است، این است که مردم فهم نمی‌کنند. (مولوی. ۱۳۶۲: ۴۴-۴۳)
شیسترى نیز می‌گوید:

چو کردی خویشان را پنبه کارى

تو هم حلاج وار دم بر آرى

بر آور پنبه پندارت از گوش

ندای واحدالتقهار بنیوش

ندا می آید از حق بر دوامت

چرا گشتی تو موقوف قیامت (شیسترى. ۱۳۸۲: ۳۷۲–۳۷۱)

پس این اتحادی که دیلمی در آخر سخنش می‌گوید و آن را نسبت به حلاج می‌دهد و روزبهان آن را تشریح می‌کند با اتحاد و حلول متفاوت است. در حلول و اتحاد همواره دو طرف وجود دارند و این در وجود تفاوت و این در وحدت صرفاً سخن از یک وجود است. در این وحدت هر گاه سخن از وحدت دو شء می‌کنند بی شک یکی از آن ها نیست است و مجاز و دیگری هست است و حقیقت. همه ی سخن حلاج و همه ی عرفا ی بعد از او در میان همین نیست و هست و است در تبیین نیستی در عین هستی و هستی در عین نیستی است چرا که دو هست نمی‌توانند با هم وحدت داشته باشند.

سخن دیگری دیلمی دارد که آن هم اشاره ای به اتحاد است و باز مربوط به حلاج البته بدون این که نامی از حلاج بیزد، در فصل باب فی شمم فی نفس المحبّه و ماهیتها (= درباره نفس محبّت و ماهیت آن) در کتب موم فی اقبول الصوفیة فی نفس المحبّة (= درباره ی سخنان صوفیان در مورد ذات محبّت)

بعد از تجلیل از حسین بن منصور حلاج:

انفرد الحسین بن منصور بهذا القول عن سائر المشایخ… (دیلمی. ۱۴۲۸: ۸۸)

پیش از این آوردم:
در ادامه می‌گوید:

و قد قالوا ایضاً أنّ محبته لأولیائه قدیمه و محبتهم له من تأثیرات تلك بلا امتزاج بل باتحاد العبد به حتی کانه هو، من طریق اللقاء به. (همان)

و نیز گفته اند که محبّت حق نسبت به اولیای خود قدیم و محبّت اولیا نسبت به او از تأثیرات آن است. بدون آمیختگی و امتزاج بلکه با اتحاد عابد و معبود که از طریق فنا شکل می‌گیرد.

یعنی مسأله ی امتزاج و آمیختگی دو وجود یکی ناسوتی و دیگری لاهوتی اساساً وجود ندارد آن چه هست از طریق فناست و فنا یعنی این که یک وجود تنها هست و وجودی جز او نیست.

پس از این سخن، دیلمی به دوبیت شعر استشهاد می‌جوید:

کما قال القائل:

گوینده ای گفت:

أفئیتی بک عنى

عجبت منك و منى

وقفتنی فی مقام

حسبت أنّک ائى

مرا از خودم فانی کردی

از تو و از خودم در شگفتم

در مقامی مرا قرا دادی

که گمان کردم تو، من هستی (همان)

گوینده ی ای شمر حلاج است، اما دیلمی نامی از حلاج نمی‌برد.

سخن دیلمی در اتحاد است (البته آن چنان که تا کنون شرح دادم) و بعد قطعه شعری برای استشهاد سخنش می‌آورد از حلاج (که البته نام او را نیز نمی‌آورد) خوب است بدانیم که این شعر:

کان اخی دنا، لهما الحسین بن منصور فسمعتم یقول لما كانت اللیلة التی وعد من الغد قتله قلت لی: ما سیدی اوصنی، فقال لی: علیک بنفسک ان لم تتعلمها شغلنک، (ماسینیون. ۲۰۰۶: ۱۲۴)

رزاز گویند: برادرم خدمتگزار حسین بن منصور حلاج بود و من از او شنیدم که می‌گفت: چون شبی که فرادی آن شب قرار بود که حسین بن منصور حلاج را به قتل برسانند به گفتیم این سرور من، مرا به وصیتی سرفراز کن به من گفت: از نفس خود پرهیز کن که اگر او را مشغول نکنی او تو را به خود مشغول خواهد کرد.

و سپس این ابیات را سرود:

عجبت منك و منى

أفئیتی للمتمنى

أدئیتنی منك حتى

ظننت أنّک ائى

و غبت فی الوجد حتى

أفئیتی بک عنى

یا نعمتی فی حیاتی

و راحتی بعد فدتی

مالی بغیرک آنس

یا كنت خوفی و ائمنی

من ریاض معاینه

قد حوت کل فنّ

و أنّ تمیئّت سینا

فأنت کل التمنى. (همان)

در شگفتم از تو و از خودم ای آرزوی آرزومندی

آن قدر به خودت نزدیک کردی تا این که گمان کردم تو منی

در وجد پنهان شدم، تا این که از خود فانی ام کردی

ای نعمت زندگانی ام و ای آسایشم پس از مرگ

در هنگام ترس و آرامشم به جز تو هیچ مونسى ندارم

ای بوستان معانی همه ی هنرم را در برگرفته ای و اگر چیزی را آرزو کنم

پس تو همه ی آرزوهایم هستی

دیلمی این شعر را با زیرکی بدون آن که نامی از حلاج ببرد در ذیل تعریف اتحاد می‌آورد ؛ شعری که حلاج در آخرین روز زندگی اش آن را سروده است به نظر نگارنده، دیلمی این شعر را به عمد در ذیل اتحاد و از آخرین سروده ی حلاج انتخاب می‌کند.

در کتاب عطف الالف علاوه بر گفتار و سخنان حلاج که این کتاب نخستین منبع و مأخذ آن به شمار می‌رود.

حوادث

۸۳ فوتی جدید کرونا در کشور

۷۷۶۰ بیمار دیگر شناسایی شدند



و ۲۸ نفر رسید.

لاری با بیان اینکه خوشبختانه تاکنون یک میلیون و ۲۰۴ هزار و ۳۲۰ نفر از بیماران،

سخنگوی وزارت بهداشت با بیان اینکه متاسفانه در طول ۲۴ ساعت، ۸۳ بیمار کووید-۱۹ جان خود را از دست دادند، گفت: بر این اساس مجموع جان باختگان این بیماری به ۵۹ هزار و ۲۸ نفر رسید.

به گزارش ایسنا، دکتر سیماسادات لاری، گفت: از روز یکشنبه تا دیروز ۲۷ بهمن ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۷ هزار و ۷۶۰ بیمار جدید مبتلا به کووید-۱۹ در کشور شناسایی که ۷۸۴ نفر از آنها بستری شدند. بر این اساس مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به یک میلیون و ۵۲۶ هزار و ۲۳ نفر رسید.

وی افزود: متاسفانه در طول ۲۴ ساعت، ۸۳ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۵۹ هزار

رئیس مرکز فوریت های امنیتی، اطلاعات و اخبار وزارت کشور خبر داد

کاهش ۵ تا ۵۵ درصدی جرایم مهم و خشن در ۱۰ ماهه سال جاری نسبت به مدت مشابه سال قبل

آمارهای وقوعی جرایم از کاهش تعداد جرایم رایانه ای، اقدامات ضد امنیتی، تجمعات غیر مجاز، جرایم جنسی، کلاهبرداری، جعل و کلاهبرداری، جرایم مالی و اقتصادی و فرار از منزل، همگی از کاهش ۵ تا ۵۵ درصد حکایت دارد.

به گزارش ایسنا، فعال رئیس مرکز فوریت‌های امنیتی، اطلاعات و اخبار وزارت کشور با تصریح این که در نتیجه اقدامات انجام گرفته از سوی دستگاه های ذی ربط، جرایم خشن در کشور کاهش یافته است، گفت: با تلاش های شبانه‌روزی دستگاه‌های ذیربط در حوزه‌های امنیتی و انتظامی، امروز احساس ناامنی در کشور پایین آمده و اصولاً زاهدرد و همدگذاری نهادهای مسئول در جهت حل دغدغه‌ها و ناهنجاری‌های جامعه از جمله



سرقت استوار است.

رئیس مرکز فوریت های امنیتی، اطلاعات و اخبار معاونت امنیتی انتظامی وزارت کشور، با اشاره به این که در حال حاضر آمار بسیاری از جرایم، به‌خصوص جرایم مهمه و خشن کاهش

یافته است، خاطرنشان کرد: ایجاد فضای امن در جامعه ناشی از درک صحیح مردم و اقدامات موثر نیروی انتظامی با مجرمان است.

فعال تصریح کرد: در این میان آمارهای وقوعی جرایم از کاهش تعداد جرایم رایانه ای، اقدامات ضد امنیتی، تجمعات غیر مجاز، جرایم جنسی، کلاهبرداری، جعل و کلاهبرداری، جرایم مالی و اقتصادی و فرار از منزل، همگی از کاهش ۵ تا ۵۵ درصد حکایت دارد.

براساس گزارش وزارت کشور، وی در خصوص جرایم آزار دهنده عمومی هم گفت: برخورد با این نوع جرایم به دلیل خدشسه دار نمودن افکار عمومی اهمیت بیشتری داشته که ضمن رعایت حریم شهروندی و حقوق قانونی متهمین، اقدامات در خور توجهی از سوی مراجع انتظامی و امنیتی صورت گرفته است.

انهدام باند فروش سلاح و مهمات غیر مجاز

وی با اشاره به اینکه در ادامه تحقیقات پلیسی مشخص شد، اعضای این باند در نقاط مختلف تهران تعدادی سلاح شکاری غیرمجاز تهیه و در مخفیگاهشان پنهان کرده اند، گفت: در پالایش های اطلاعاتی سه عضو این باند شناسایی شدند و مراقبت های ویژه پلیسی از آنها آغاز شد. رئیس مرکز عملیات پلیس امنیت عمومی تهران بزرگ با بیان اینکه در تحقیقات پلیسی مخفیگاه اعضای این باند در حوالی بومهن، خیابان جمهوری و خیابان ستارخان شناسایی

رئیس مرکز عملیات پلیس امنیت عمومی تهران بزرگ از انهدام باند فروشندگان سلاح در فضای مجازی و کشف پنج قبضه سلاح شکاری خبر داد.

به گزارش ایسنا سرهنگ سعید راستی اظهار کرد: در اجرای طرح برخورد قاطع با مخلان نظم و امنیت در فضای مجازی، ماموران مرکز عملیات پلیس امنیت عمومی تهران در صدهای اطلاعاتی از فعالیت باند خرید و فروش اسلحه شکاری غیرمجاز در فضای مجازی مطلع شدند.

قاتل در گلوگاه از پای چوبه دار نجات یافت

ایرنا: دادگستری مازندران از رهایی یک قاتل از پای چوبه دار در شهرستان گلوگاه خبر داد. روابط عمومی دادگستری مازندران اعلام کرد که اولیای دم با تلاش رئیس دادگستری، دادستان و شعبه ویژه صلح و سازش شوراهای حل اختلاف شهرستان گلوگاه از حق قصاص خود گذشت کردند.

بر اساس این گزارش، مجرم هشت سال پیش

در یک رستوران واقع در نزدیکی کاخ سفید بازداشت کردند.

بازداشت این زن مسلح در شرایطی صورت گرفته که تدابیر امنیتی شدید در پایتخت آمریکا از زمان حمله مرگبار ششم ژانویه (۱۷ دی) هواداران دونالد ترامپ به کنگره این کشور همچنان برقرار است و طبق گزارش رسانه‌های غربی احتمال آن می رود که نظامیان گارد ملی تا پاییز سال جاری میلادی در پایتخت بمانند.

طبق گزارش‌ها، زن مسلحی که در نزدیکی کاخ سفید بازداشت شد، پیش از بازداشت شدن به ماموران پلیس گفته بود نامه‌ای برای جو بایدن رئیس‌جمهور آمریکا دارد.

رسانه‌ها جزئیات بیشتری درباره نام و هویت این زن مسلح آمریکایی منتشر نکردند و اداره پلیس پایتخت این کشور هم تنها خبر بازداشت این زن مسلح را به دلیل داشتن یک سلاح بدون مجوز تأیید کرده است.

در روزهای اخیر و به دنبال برگزاری جلسات استیضاح دونالد ترامپ رئیس‌جمهور سابق آمریکا به اتهام تحریک حمله هوادانش به کنگره این کشور که حداقل پنج کشته بر جای گذاشت، تدابیر امنیتی در واشنگتن دی سی تشدید شده بود.

چاقو کش زنجیر های متروی نیویورک دستگیر شد

بنابر گزارش‌ها مردی که مظنون به چاقو زدن به چند نفر در متروی نیویورک بوده، بازداشت شده است.

به گزارش ایسنا، در حمله‌های روز جمعه و شنبه، دو نفر با ضربات چاقو جان دادند و دو تن دیگر هم زخمی شدند.

منابع پلیس نیویورک گفتند که روز یکشنبه مردی را به ظن دست داشتن در این حمله‌ها بازداشت کرده‌اند.

به گزارش ایندپندنت، رئیس پلیس نیویورک، پیشتر گفته بود که به باور او، هر چهار حمله کار یک نفر بوده است. او افزود که هر چهار قربانی بی‌خانمان بوده‌اند.

یهمن نخود و همدستش با ۱۵۰ فقره سرقت در راه زندان

فرمانده انتظامی استان از دستگیری ۲ سارق حرفه‌ای درون خودرو و کشف ۱۵۰ فقره سرقت در شیراز خبر داد.

سردار رهام‌بخش حبیبی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: در پی وقوع چندین فقره سرقت محتویات خودرو پژو ۲۰۶ در شهرستان شیراز، موضوع به صورت ویژه در دستور کار ماموران انتظامی قرار گرفت.

وی افزود: ماموران انتظامی کلانتری ۲۲ آزادگان شهرستان شیراز با انجام اقدامات فنی و تخصصی، موفق شدند در این خصوص ۲ نفر سارق حرفه‌ای که همدست هم بودند را شناسایی و آنان را در یک عملیات ضربتی در مخفیگاهشان دستگیر کنند.

فرمانده انتظامی استان فارس با بیان اینکه متهمان در بازجویی اولیه به ۱۵۰ فقره سرقت قطط از درون خودروهای پژو ۲۰۶ در شیراز اقرار کردند، گفت: در بازرسی از مخفیگاه سارقان، ۳۰ دستگاه ضبط و ۸ دستگاه باند مسروقه کشف شد.

سردار حبیبی با اشاره به اینکه در این خصوص ۴ نفر مالخر نیز دستگیر شده‌اند، گفت: همه متهمان پس از انجام مراحل قانونی روانه زندان شدند. این مقام انتظامی به شهروندان توصیه کرد: چنانچه شیشه و قفل درب خودرو میوب شده، در کوتاه ترین زمان ممکن نسبت به رفع عیب آن اقدام کنید و هنگام ترک اتومبیل از بسته بودن درب ها و شیشه اطمینان حاصل کنید.

جوان ۱۸ ساله پیرمرد را کشت

رئیس مرکز اطلاع رسانی پلیس فارس از دستگیری جوانی ۱۸ ساله خبر داد که به علت اختلالات روانی، پیرمرد ۶۲ ساله را به قتل رسانده بود.

سرهنگ حمید افراهن در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: در پی وقوع یک فقره درگیری منجر به قتل پیرمردی ۶۲ ساله در یکی از محله‌های بافت قدیم شیراز و انتشار کلیپ آن در فضای مجازی، بلافاصله تیم ویژه‌ای از کارآگاهان پلیس شیراز به محل مورد نظر اعزام شدند.

وی افزود: در بررسی‌های اولیه ماموران انتظامی مشخص شد که جوانی ۱۸ ساله به دلیل اختلالات روانی با ضربات سلاح سرد پیرمردی ۶۲ ساله را به قتل رسانده است.

رئیس مرکز اطلاع رسانی پلیس فارس با بیان اینکه قاتل در همان لحظات اولیه خود را تسلیم قانون کرد، گفت: متهم روانه دادسرا و جسد مقتول تحویل پزشکی قانونی شد.

کشف کالای قاچاق میلیاردی در کوهچنار

فرمانده انتظامی کوهچنار گفت: با تلاش مأموران انتظامی این شهرستان، محموله قاچاق به ارزش یک میلیارد ریال کشف شد. سرهنگ لطف‌ا... محمدی در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، بیان کرد: ماموران انتظامی کوهچنار هنگام گشت زنی در محوره‌های مواصلاتی این شهرستان، به یک دستگاه اتوبوس مظنون شدند و آن را متوقف کردند.

وی افزود: در بازرسی از این خودرو ، ۸ دستگاه لپ تاپ، یک دستگاه تبلت، ۳۳ جفت کفش، ۱۴۵ عدد ساعت عروسکی، ۵۳ عدد اسباب بازی، ۸ عدد آلباتور خارجی قاچاق و فاقد مدارک قانونی کشف شد.

فرمانده انتظامی کوهچنار با اشاره به اینکه کارشناسان ارزش کالای قاچاق کشف شده را یک میلیارد ریال برآورد کرده اند، عنوان داشت: در این خصوص یک نفر دستگیر و برای انجام مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی شد.

کشف موتورسیکلت ۴ میلیاردی قاچاق در قیروکارزین

فرمانده انتظامی قیروکارزین گفت: ماموران پلیس آگاهی این شهرستان یک دستگاه موتورسیکلت سنگین قاچاق به ارزش ۴ میلیارد ریال را کشف کردند.

سرهنگ حمیدرضا صالحی‌فرد در گفت‌وگو با خبرنگار پایگاه خبری پلیس، در تشریح این خبر بیان کرد: ماموران پلیس آگاهی قیروکارزین با اقدامات فنی و تخصصی از خبری مبنی بر نگهداری یک دستگاه موتورسیکلت قاچاق در یک منزل مسکونی مطلع شدند و بررسی موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.

وی افزود: ماموران پس از هماهنگی با مقام قضایی به محل مذکور اعزام و موفق شدند در بازرسی از آن مکان، یک دستگاه موتورسیکلت سنگین خارجی قاچاق را کشف کنند.

فرمانده انتظامی قیروکارزین با بیان اینکه کارشناسان ارزش اموال



اطلاعیه اعلان عمومی عوارض و بهای خدمات شهرداری خنج

بدینوسیله به اطلاع عموم شهروندان و ذینفعان محترم شهر خنج می‌رساند که در راستای اجرای ماده ۷۴ و بند ۲۶ ماده ۵۵ قانون شهرداری ها و بندهای ۹، ۱۶ و ۲۶ ماده ۸۰ و ماده ۸۵ قانون تشکیلات، وظایف و انتخاباتات شوراهای اسلامی کشور و انتخاب شهرداران مصوب ۱۳۷۵ و اصلاحات بعدی آن و مستند به ماده ۳۰ آیین نامه مالی و معاملاتی شهرداری ها، تعرفه عوارض و بهای خدمات شهرداری خنج که در جلسه شماره ۳۷ (سال چهارم) مورخ ۹۹/۱۰/۲۲ شورای اسلامی شهر خنج تصویب و با تأییدیه هیأت تطبیق مصوبات شوراهای اسلامی شهرستان خنج موضوع ماده ۹۰ قانون شوراهای به شماره ۹۹/۱۱/۴ مورخ ۱۳۹۹/۱۰/۲۵ و ابلاغیه شماره ص۹۹/۳۹۴۹/۱۰/۵۶ مورخ ۱۳۹۹/۱۱/۹ استاندار محترم فارس جهت اجرا از سال ۱۴۰۰ تأیید گردیده، برای اطلاع عموم و ذینفعان، منتشر و اعلام می‌گردد.
شایان ذکر است شرح کامل تعرفه عوارض و بهای خدمات و آیین نامه های پیوست، در تابلو اعلانات و واحد درآمد شهرداری موجود و قابل مشاهده است.
شناسه آگهی: ۱۰۹۵۸۷۵
۱/۱۱۸۹۴ م/الف

شهرام محمودپور
شهردار خنج

رئیس انجمن صنفی شرکت‌های حمل‌ونقل ریلی:

قیمت بلیت قطار افزایش نیافته است



صندلی خالی را کنسارش خواهد باید صد درصد پول بلیت آن را پرداخت کند. در شرایط کنونی شیوع ویروس کرونا دولت از حوزه ریلی خواست تا قانسون ۵۰ درصد را برای پذیرش مسافر در کویه‌ها اجرا کنند و در این راستا با توجه به اینکه دولت هیچ حمایتی از ما نکرده، درخواست دادیم تا مسافران ۵۰ درصد بلیت صندلی‌های خالی را پرداخت کند.

وی افزود: پس از پیگیری‌های فراوان مصوب شد تا مردم تنها ۲۵ درصد از این هزینه را پرداخت کنند که البته این هزینه‌های اضافه شامل مسافرانی است که در کویه‌هایی با صندلی خالی هستند اما خانواده‌هایی که با هم سفر می‌کنند می‌توانند کویه‌هایی به اندازه تعداد خودشان تهیه کنند تا مشمول این قانون نشوند.

رجب‌ی تصریح کرد: شیوع ویروس کرونا،

در پی انتقاد نمایندگان مجلس به افزایش یافتن قیمت بلیت قطار، رئیس انجمن صنفی شرکت‌های حمل‌ونقل ریلی اعلام کرد: قیمت بلیت قطار افزایش پیدا نکرده است و تنها ۲۵ درصد از قیمت بلیت صندلی‌های خالی را از مسافران دریافت می‌کنیم.

به گزارش ایسنا، طی روزهای گذشته نمایندگان مجلس نسبت به افزایش قیمت بلیت قطار انتقاد کردند و آن را خارج از توان مسافران دانستند. محمدرضا رضایی کوچی رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی در این باره به ایسنا گفت: مساله این است که اگر قصد داریم بار مسافر را از جاده‌ها به سمت قطار ببریم باید برای مردم جاذبه ایجاد کنیم و در گام اول باید از نظر اقتصادی برای مردم به صرفه باشد تا آنها شبکه ریلی را ترجیح دهند اما افزایش قیمت بلیت قطار منجر به هدایت مسافر از حوزه ریلی به سمت جاده‌ها می‌شود.

این اظهارات در حالی مطرح شده است که محمد رجبی رئیس انجمن صنفی شرکت‌های حمل‌ونقل ریلی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: قیمت بلیت قطار افزایش پیدا نکرده است و پیش از این چنین قانونی وجود داشت که اگر مسافری

رئیس اتاق تعاون: تنها ۲ درصد از واگذاری ها سهم بخش تعاون بوده است



فراگیر ملی دانست.

رئیس اتاق تعاون ایران ادامه داد: تاکنون در بحث خصوصی سازی، آن چیزی که باید برای بخش تعاون اتفاق بیفتد را شاهد نبوده‌ایم و شرکت‌های تعاونی نه تنها در اولویت واگذاری

رئیس اتاق تعاون می‌گوید علیرغم تاکید قانون در خصوص واگذاری های دولتی به بخش تعاون تنها دو درصد از واگذاری ها سهم بخش تعاون بوده و این امر باعث شده تا تعاونی ها در عملا امکان رقابت با بخش خصوصی و عمومی را پیدا نکنند.

بهمن‌عبدلایی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: با وجود درخواست های مکرر فعالان بخش تعاون در خصوص واگذاری شرکت های دولتی به بخش تعاون، به استناد گزارش نهادهای نظارتی آمارها نشان می‌دهد که کمتر از ۲ درصد از واگذاری ها به بخش تعاون صورت گرفته است.

وی مهمترین دلیل این امر را شیوه واگذاری شرکت ها و عدم باور مدیران دستگاههای اجرایی عنوان کرد و یکی از بهترین شیوه ها برای واگذاری ها در سطح شهرستانها را از طریق تعاونی های توسعه و عمران شهرستانی و در سطح ملی، تعاونی های

افزایش نرخ ارز و تورم هزینه‌های عملیاتی شرکت‌های حمل و نقل ریلی را چند برابر افزایش داده‌اند در حالی که دولت هیچ‌گونه منابعی برای جبران این هزینه‌ها به شرکت‌های ریلی در نظر نگرفته و حتی تسهیلات کرونایی که تقریباً به همه بخش‌ها اختصاص پیدا کرده، تاکنون به حوزه ریلی پرداخت نشده است.

رئیس انجمن صنفی شرکت‌های حمل‌ونقل ریلی با تاکید بر اینکه نمی‌توان با دست خالی حمل‌ونقل ریلی را مدیریت کرد و تراز منفی مالی برای شرکت‌ها زبینه نیست، گفت: شرکت‌های حمل‌ونقل ریلی در شرایط کنونی در آستانه توقف فعالیت قرار دارند و نگرانی‌های آنها برای سال‌های آینده بیشتر و بیشتر می‌شود. چراکه در سال جاری مجموعه حمل‌ونقل ریلی بالغ بر یک هزار و یکصد میلیون زیان دیده است و حتی توان خرید نیازهای خود را برای سال‌های بعدی ندارد. بنابر این در شرایطی که دولت هیچ کمکی به حمل‌ونقل ریلی نکرده است شرکت‌های این حوزه نمی‌توانند از جیب خودشان هزینه‌های اضافی را پرداخت کنند و بیشتر از این زیان ببینند چراکه تنها درآمد شرکت‌های حمل و نقل ریلی، بلیت قطارهایی است که آنها می‌فروشند.

قرار نگرفتند بلکه در بحث قانونگذاری و دستورالعمل‌هایی که در خصوصی سازی تدوین شده نیز روند به گونه‌ای نبوده که شرکت‌های تعاونی بتوانند از ظرفیت خود استفاده کنند. عبدالهی درعین حال با اشاره به تاکید قانون در خصوص واگذاری های دولتی به بخش تعاون گفت: متأسفانه سبک واگذاری‌ها در سال‌های قبل به گونه‌ای نبوده که بخش تعاون از آن بهره‌مند شود به نحوی که حدود ۲ درصد از واگذاری‌ها به بخش تعاون رسیده و تعاونی‌ها در عمل امکان رقابت با بخش خصوصی و بخش عمومی را به دست نیاورده اند.

به گفته وی با توجه به آنکه بیش از ۷۰ درصد اقتصاد کشور، دولتی است برای افزایش سهم بخش‌های غیردولتی باید کوچک سازی دولت اتفاق بیفتد و واگذاری های دولتی به نفع بخش های تعاونی و خصوصی صورت پذیرد.

اندیشکده آتلانتیک:

تحریم بانک مرکزی اصلی ترین مساله در مذاکرات آینده خواهد بود

با تحریم بانک مرکزی ذیل عنوان حمایت مالی از تروریسم از سوی دولت ترامپ، رفع تحریم از این نهاد دشوارتر شده است.

به گزارش ایسنا، اندیشکده آتلانتیک در مقاله ای با اشاره به تحریم بسیاری از نهادهای اقتصادی ایران نظیر بانک مرکزی در دوران ریاست جمهوری ترامپ نوشت: در راستای فشار حداکثری، دولت ترامپ بانک مرکزی ایران را با تگ تحریمی تروریسم تحریم کرد که این مساله شرایط را برای دولت بایدن در رفع تحریم ها پیچیده می‌کند. رهبران ایران خواهان آن هستند که دولت بایدن تحریم هایی که بنگاه های تجاری ایران را از تجارت آزادانه با جهان منع می‌کنند، بردارد.

در دوره ترامپ همه بخش های اقتصادی ایران با عناوین مختلف تحریم شدند تا اقتصاد ایران منزوی شود. کشتیرانی ایران، شرکت ملی نفت، بانک مرکزی، شرکت های معدنی، بانک ها و شرکت های فولادی از جمله مهمترین شرکت های تحریم شده بودند. حتی در صورت بازگشت آمریکا به برجام این سوال مطرح است که سرنوشت نهادهای تحریم شده تحت عنوان ارتباط با تروریسم چه خواهد بود.

مهمترین تحریم ضد ایران تحریم بانک مرکزی ایران به عنوان قطب اصلی بانکی و تبادلات ارزی این کشور خواهد بود و احتمالاً ایران تا زمانی که تحریم بانک مرکزی رفع نشود، به اجرای کامل تعهدات برجامی اش باز نخواهد گشت.

با توجه به اختلاف نظر آمریکا و ایران بر سر مسایل منطقه ای، دولت بایدن به دنبال استفاده از اهرم برجام به عنوان سکویی برای مذاکرات بعدی خواهد بود و همین مساله احیای کامل برجام را دشوارتر و طولانی تر خواهد ساخت.

به گفته برخی منابع، دولت بایدن در حال بررسی گزینه های متعددی برای احیای برجام است که یکی از محتمل ترین آنها ارایه یک برنامه زمان بندی شده گام به گام است که در آن ایران و آمریکا متعهد می شوند گام های کوچک را برای بازگرداندن شرایط به تعهدات کامل برجامی به طور همزمان انجام دهند البته پیش از آن شماری از سیاستمداران جمهوری خواه آمریکا خواهان تداوم فشار حداکثری تا زمان رسیدن به یک توافق جامع تر شده بودند.

مرکز توسعه مدیریت صنعت نفت نباید سیاسی باشد

وزیر نفت گفت: اعطای گواهی صلاحیت حرفه‌ای، تغییر پارادایم مهمی است. تاکید می‌کنم به هیچ وجه این مرکز نباید سیاسی باشد. این مرکز باید به‌صنعت نفت نه به افکار مدیران صنعت خدمت کند.

به گزارش ایسنا، بیژن زنگنه دیروز در آیین اعطای گواهینامه‌های صلاحیت حرفه‌ای مرکز توسعه مدیریت صنعت نفت اظهار کرد: توسعه، محصول انسان‌های توسعه‌یافته است. نه اینکه بدون انسان‌های توسعه‌یافته، پالایشگاه، پتروشیمی و خط لوله ساخته نمی‌شود، بلکه توسعه حاصل نمی‌شود.

به گفته وی امروز صاحب مرکزی هستیم که می‌توانیم به آن اتکا کنیم. برای فاصله گرفتن از مدرک‌گرایی، همین الان هم بسیار دیر شده است.

وزیر نفت با بیان اینکه بسیاری اوقات ارتقای مدرک تحصیلی، نگاه فرد نسبت به مسائل و یا سطح توانمندی‌های او را تغییری نمی‌دهد، افزود: این درحالی است که می‌توان مهارت‌های فردی را طی دوره‌هایی ارتقا داد.

زنگنه اظهار کرد: به‌گونه‌ای برنامه‌ریزی شده است که در ارزیابی‌های اولیه مرکز توسعه مدیریت صنعت نفت، دخالت انسانی وجود دارد و از این حیث، قضاوت‌های شخصی دخیل نیست.

خودروهای فرسوده سالانه ۵۳ هزار میلیارد تومان

به کشور ضرر می‌زنند



۶۵ میلیون تومان در روز و ۵۳ هزار میلیارد تومان برای یک سال می‌رسد.

رئیس انجمن صنفی مراکز اسقاط و بازیافت خودروهای فرسوده خاطرنشان کرد: دولت هر ماه به حدود ۶۰ میلیون نفر یارانه ۴۵ هزار و ۵۰۰ تومانی می‌دهد که مجموع آن برای ۱۲ ماه سال، حدود ۳۳ هزار میلیارد تومان خواهد شد؛ بنابراین باتوجه به هزینه مصرف بنزین خودروهای فرسوده، میزان ریالی مصرفی ۲۰ هزار میلیارد تومان از یارانه‌ای که دولت به صورت نقدی می‌پردازد، بیشتر است. مشهدی شریف ضمن اشاره به اینکه در سال ۱۴۰۴ که تعداد خودروهای فرسوده

طبق برآورد و تحلیل رئیس انجمن صنفی مراکز اسقاط و بازیافت خودروهای فرسوده، سالانه ۵۳ هزار میلیارد تومان، مصرف سوخت اضافه دارند که این رقم از مجموع مبلغ یارانه‌های که دولت طی یک سال به مردم پرداخت می‌کند، حدود ۲۰ هزار میلیارد تومان بیشتر است.

به گزارش ایسنا، محمود مشهدی شریف در نشست خبری خود، ضمن اشاره به اینکه در حال حاضر سه میلیون دستگاه خودرو فرسوده در کشور وجود دارد که هریک ۱۴.۳ درصد مصرف بنزین بیشتر نسبت به یک خودرو غیرفرسوده دارد؛ بنابراین باتوجه به قیمت بنزین براساس فوب خلیج فارس (۶۵ سنت) و با محاسبه قیمت هر لیتر بنزین آزاد (۳۰۰۰ هزار تومان)، برای سه میلیون خودرو فرسوده در کشور، روزانه قریب به ۵۰ هزار تومان بنزین بیهوده در کشور سوخت می‌شود.

این مقام صنفی در حاشیه این نشست در گفت‌وگو با این خبرگزاری، تشریح کرد: با مبنای دلار ۳۳ هزار تومان و قیمت هر لیتر بنزین آزاد و با توجه به اینکه هر خودروی فرسوده ۴.۱۳ لیتر مصرف بیشتری دارد و هر خودروی فرسوده روزانه نزدیک به ۵۰ هزار تومان برای دولت هزینه دارد برای سه میلیون خودروی فرسوده این رقم به ۱۴۸ میلیارد و

متناسب‌سازی ۱۰۰ درصدی حقوق بازنشستگان در انتظار تصمیم مجلس

به سازمان تأمین اجتماعی واگذار شده است. با توجه به متن مندرج در بند(و) تبصره(۲) قانون بودجه سال ۱۳۹۹ کل کشور، سازمان تأمین اجتماعی مکلف شده است ۳۰ درصد از منابع مذکور را در جهت متناسب سازی حقوق بازنشستگان و مستمری‌گیران اقدام کند و مطابق با ماده ۹۶ قانون تأمین اجتماعی، افزایش حقوق براساس نرخ تورم در هر سال انجام شده و ۱۱ هزار میلیارد تومان بابت متناسب سازی بازنشستگان از مردادماه سال جاری منظور شده است.

با وجود این و به منظور دریافت مجوز قانونی امکان هزینه کرد بیش از ۳۰ درصد از منابع مذکور بابت متناسب‌سازی، لایحه رد دیون دولت نبود؟ با ارائه گزارشی اعلام کرد: در اجرای بند (و) و تبصره (۲) قانون بودجه سال ۱۳۹۹ کل کشور سهام دولت به ارزش تقریبی ۳۲ هزار میلیارد تومان

ایرنا: دولت طی لایحه‌ای در آذرماه سال جاری به مجلس خواستار هزینه‌کرد ۱۰۰ درصدی سهام واگذار شده به سازمان تأمین اجتماعی، به ارزش تقریبی ۳۲ هزار میلیارد تومان برای متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان شده بود، اما با گذشت دو ماه، هنوز این لایحه در دستور کار مجلس قرار نگرفته است.

به گزارش ایرنا از سازمان برنامه و بودجه کشور، این سازمان در پی انتشار گزارشی در رسانه‌ها با عنوان «بازنشستگان مطرح کردند: آقای نوبخت ۳۲ هزار میلیارد تومان مگر بابت رد دیون دولت نبود؟» با ارائه گزارشی اعلام کرد: در اجرای بند (و) و تبصره (۲) قانون بودجه سال ۱۳۹۹ کل کشور سهام دولت به ارزش تقریبی ۳۲ هزار میلیارد تومان

مذاکرات عراق برای ساخت مخازن نفت در چین

وزیر نفت عراق به رویترز اعلام کرد این کشور در مرحله مذاکرات پیشرفته با شرکت‌های دولتی چین برای ساخت تاسیسات نگهداری نفت در این کشور قرار دارد.

به گزارش ایسنا، احسان عبدالجبار، وزیر نفت عراق به مصاحبه تلفنی با رویترز اظهار کرد: عراق در راستای افزایش فروش به آسیا، سرگرم مذاکره با شرکت‌های دولتی چین برای ساخت مخازن نفت خام در این کشور است. عراق همچنین درباره برنامه های پیشنهاد شده از سوی پاکستان برای ساخت مخازن نگهداری نفت در این کشور بحث و مذاکره می‌کند.

وزیر نفت عراق گفت: وزارت نفت عراق قصد دارد در راستای منافع کشور در فروش نفت، در برخی دولت‌های دیگر هم تاسیسات ذخیره سازی نفت بسازد.

بر اساس گزارش رویترز، عراق که دومین عضو بزرگ اوپک پس از عربستان سعودی است، تولیدش در سه ماهه نخست امسال ۳.۸۶ میلیون بشکه در روز بوده است.

وزیر نفت عراق اعلام کرده تولید نفت این کشور در ماه میلادی جاری در صورت پایبندی منطقه کردستان به تعهداتش، ۳.۶ میلیون بشکه در روز خواهد بود. این کشور اعلام کرده بود تولید روزانه اش در ژانویه را به ۳.۶ میلیون بشکه در روز محدود خواهد کرد اما بیش از ۳.۸ میلیون بشکه در روز نفت تولید کرد. عبدالجبار بدون در نظر گرفتن صادرات نفت کردستان، پیش بینی کرد صادرات عراق در فوریه ۲.۹ میلیون بشکه در روز خواهد بود.

بورس قزمزپوش شد

شاخص کل بورس و شاخص کل فرابورس دیروز درحالی روندی نزولی داشتند که شاخص کل با معیار هم وزن بورس ۱۲۳ واحد صعود کرد.

به گزارش ایسنا، شاخص کل بور س دیروز با ۷۳۰۶ واحد کاهش، در رقم یک میلیون و ۲۵۷ هزار واحد ایستاد. این درحالی است که شاخص کل با معیار هم وزن با ۱۲۳ واحد افزایش به رقم ۴۲۷ هزار و ۲۲۵ واحد رسید.

معامله گران این بازار ۷۸۳ هزار معامله انجام دادند که ۷۶ هزار و ۹۵۴ میلیارد ریال ارزش داشت.

ملی صنایع سن ایران و پالایش نفت بندرعباس نسبت به سایر نمادها بیشترین تاثیر مثبت و در مقابل سرمایه گذاری تأمین اجتماعی، فولاد مبارکه اصفهان، صنایع پتروشیمی خلیج فارس، معدنی و صنعتی چادرملو و سرمایه گذاری غدیری نسبت به سایر نمادها بیشترین تاثیر منفی را روی بورس گذاشتند.

شاخص کل فرابورس هم با ۸۴ واحد کاهش، در رقم ۱۷ هزار و ۷۳۱ واحد رسید. در این بازار ۴۰۷ هزار معامله به ارزش ۱۲۳ هزار و ۶۱۹ میلیارد ریال انجام شد.

بیمه پاسارگاد، لیمپر آریا ساؤل، سرمایه‌گذاری صبا تأمین، سهامی ذوب آهن اصفهان، فولاد هرمزگان جنوب و پتروشیمی تندگویان نسبت به سایر نمادها بیشترین تاثیر منفی را روی فرابورس گذاشتند.

شوک در اردوی وزنه‌برداری تست کرونا بر خواه مثبت در آمد

تست کرونای سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری ایران مثبت اعلام شد.

به گزارش ایسنا، اردوی تیم ملی وزنه‌برداری در اهواز برگزار شد و در حالی که ملی‌پوشان خود را برای حضور در فینال لیگ برتر و انتخابی تیم ملی آماده می‌کردند، با یک خبر شوکه‌کننده روبرو شدند. تست کرونای سرمربی تیم ملی مثبت شد.

البته گفته می‌شود حال عمومی برخواه خوب است. از ملی‌پوشان هم تست کرونا گرفته شده و قرار است صبح نتایج آن اعلام شود.

از میان نفرات دعوتی به اردو ایوب موسوی در اردو حضور نداشت که به دلیل آسیب‌دیدگی از اردو خارج شد تا مصومیت خود را درمان کند.

پیروانی:

همه تلاش می‌کنیم تا پرسپولیس به جایگاه خودشی برسد

سپرست تیم فوتبال پرسپولیس می‌گوید بازیکنان و کادر فنی تمام تلاششان را می‌کنند تا تیم به اهدافش برسد.

به گزارش ایسنا افسین پیروانی، سرپرست تیم فوتبال پرسپولیس پس از پیروزی تیمش مقابل پیکان گفت: بازی خوبی بود و امتیازات لازم را گرفتیم. امیدواریم بتوانیم به جایگاهی که حقمان است برسیم.

او در خصوص حضور مدیران تیم در رختکن اظهار کرد: از آنها ممنونیم که برای قدردانی از بازیکنان تشریف آوردند. همه باید دست به دست هم دهیم تا تیم به جایگاه اصلی خود برسد.

او ادامه داد: قطعاً حفظ قهرمانی از قهرمان شدن سخت‌تر است اما تیم و کادر فنی خوبی داریم و همه زحمت می‌کشند تا قهرمان شویم.

سفر مربی هفته لیگ قطر شد

سرمربی سابق استقلال در نخستین حضورش در لیگ ستارگان قطر عنوان بهترین مربی هفته را به دست آورد. به گزارش ایسنا و به نقل از اسناد الدوحه، الخور در نخستین بازی که سفر روی نیکمت این تیم نشست توانست برابر تیم پژمان منتظری به پیروزی برسد. شاگردان سفر با نتیجه دو بر یک الخریطیات را شکست دادند تا این تیم بحران زده با سرمربی جدید خود امیدوار به ماندن در لیگ شود.

سفر باتوجه به این پیروزی ارزشمندی که تیمش به دست آورد عنوان بهترین مربی هفته را به خود اختصاص داد.

الخور با وجود این پیروزی با ۱۳ امتیاز در رده سیزدهم باقی ماند.

سپهر حیدری:

پرسپولیس با نادر محمدی بازی می‌کرد نه پیکان

پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس می‌گوید این تیم سه هفته مانده به پایان لیگ قهرمان خواهد شد.



سپهر حیدری در گفت‌وگو با ایسنا، درباره پیروزی پرسپولیس برابر پیکان اظهار کرد: برد با ارزشی به دست آمد اما من فکر می‌کنم پرسپولیس با پیکان بازی نمی‌کرد بلکه با نادر محمدی بازی می‌کرد. همه دیدند که پیکان چطور بازی می‌کرد. فولادی‌ها هم حق داشتند که به این سبک بازی اعتراض می‌کردند. من کسی بودم که اوت بلند می‌انداختم اما نادر محمدی پیکان از مقابل در ورودی ورزشگاه هم اوت بلند می‌انداخت. این کار واقعا قشنگ نبود. تیم‌هایی که مهدی تارتار هدایت آنها را بر عهده داشته همیشه فوتبال روی زمین و با برنامه‌ای اجرا می‌کرد و ما انتظار داشتیم فوتبال متفاوتی را ببینم. اینکه از نزدیک دروازه اوت بلند پرتاب بشود اشکالی ندارد اما پیکانی‌ها از فاصله‌های دور هم اوت پرتاب می‌کردند.

زمانی‌هایی که پیکان اوت پرتاب نمی‌کرد، بازی بهتری انجام می‌داد.

وی افزود: پرسپولیس مدافعان سر زنی دارد و حامد لک هم به خوبی توپ‌های بلند را مهار می‌کرد. به همین خاطر برای پرسپولیس تیم‌های حریف کمتر از توپ‌های بلند استفاده می‌کنند. به نظر از روزی که وحید امیری و امید عالیشاه مهاجم پرسپولیس هستند شاهد انجام بازی بهتری از این تیم هستیم. پرسپولیس تیمی نیست که توپ بلند ارسال کند تا مهاجمان سر زنی کنند. مهدی عبدی هم بازیکن قبالی است و گل‌های حساسی به ثمر رسانده است اما با بودن عالیشاه و وحید امیری، کارهای ترکیبی بهتر شده است.

به خصوص امید عالیشاه با دوندگی بالا در همه جای زمین حضور داشت و سعی می‌کرد با وحید امیری و سعید آقایی مثلثی تشکیل بدهد و فرصت گلزنی ایجاد کنند. همانطور که می‌دانید یکی از تاکتیک‌های پرسپولیس ایجاد مثلث در پشت مدافعان حریف و انجام کارهای ترکیبی است.

در دیدار برابر پیکان هم دقیقاً همینطور پرسپولیس گلزنی کرد. دقیقاً پرسپولیس روی کاری که باید بود به گل رسید. الان تیم به رده دوم جدول رسیده و می‌توند به قهرمانی نیم فصل برسند. من به هواداران قول می‌دهم با اضافه شدن ترابی و عبسی آل کثیر و تقویت تیم، پرسپولیس سه هفته مانده به پایان فصل قهرمان لیگ خواهد شد.

او در ادامه تصریح کرد: پرسپولیس صدمات زیادی دید و خیلی‌ها از پرسپولیس فراری داده شدند. اگر مربی دیگری بود کلی سر و صدا می‌کرد اما آقای گل‌محمدی هیچ اعتراضی نکرد و حتی به خاطر مشکلات مالی هم اعتراض نکرد. همه روی کار و تمرینات تمرکز کردند و آقای گل‌محمدی نشان داد موفقیت‌ها بی دلیل نیست. با این شرایط که من می‌بینم نیم فصل دوم خیلی سخت‌ است تیمی از پرسپولیس امتیاز بگیرد چون این اگر تقویت شود، بی رحمانه برابر رقبا بازی خواهد کرد.

اعلام زمان مسابقات دیویس کاپ هم تلنگری برای فدراسیون تنیس

نشد تا هر چه زودتر سرمربی تیم ملی انتخاب شود و طبق اعلام رییس فدراسیون هنوز جمع بندی این کار انجام نشده است.

به گزارش ایسنا، تیم تنیس ایران در فروردین سال ۹۸ به دسته چهار آسیا سقوط کرد و بعد از این سقوط بجای برنامه ریزی مناسب برای جبران این اتفاق تلخ، تیم ملی به امان خدا رها شد. در خرداد ماه ۹۹ که تکلیف فدراسیون مشخص شد، این انتظار وجود داشت که به زودی برنامه ریزی اساسی برای تیم ملی انجام شود اما بر خلاف انتظارات از خرداد تاکنون نه تنها هیچ برنامه مشخصی برای تیم ملی وجود نداشته حتی سرمربی تیم ملی هم مشخص نشده است.

سرپرست هیات ژیمناستیک استان فارس محوریت برنامه‌های این هیات ورزشی را در یک ماهه گذشته و همزمان با جشن های گرامیداشت چهل و دومین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، توسعه ورزش ژیمناستیک با تکیه بر دعوت همگانی از ورزشکاران و مردم عنوان کرد.

به گزارش روابط عمومی و اطلاع‌رسانی هیات ژیمناستیک استان فارس، سید علی‌رضا دهبیمی با اشاره به اینکه فعالیت های این هیات طی یک ماه گذشته ساماندهی شده است، ابراز کرد: با شیوع بیماری کرونا از حدود یک سال پیش، برنامه‌های اجرایی هیات ژیمناستیک دستخوش تغییراتی شد؛ اما متوقف نماند و به‌صورت برخط و نیز با حفظ پروتکل‌های بهداشتی ادامه یافت.

سرپرست هیات ژیمناستیک استان فارس افزود: در ابتدا، تمامی رویدادها به تعطیلی کشیده شد؛ اما در ادامه با همکاری مربیان، ورزشکاران و برنامه‌ریزی‌های فدراسیون ژیمناستیک امکان شرکت مجازی در جشنواره‌ها و لیگ استانی و کشوری فراهم شد.

وی با بیان اینکه ژیمناستیک‌کاران حرفه‌ای فارس طی این مدت به‌صورت شخصی به تمرینات ادامه داده‌اند، اظهار کرد: با برنامه‌ریزی اصولی در پی اعلام وضعیت آبی و زرد (کم‌خطر از نظر شیوع کرونا)، پس از بازگشایی سالن‌های ورزشی فرصت‌های از دست‌رفته ناشی از تعطیلات با برنامه‌ریزی مدون برای ورزشکاران جبران شد.

دهبیمی عنوان داشت: اگر عشق نباشد، هیچ پیشرفتی حاصل نمی‌شود و مدال‌های رنگارنگ لیگ ژیمناستیک برای همه نشان از این دارد که همدلی و صمیمیت به‌ویژه در شهرستان‌ها به موفقیت‌های بزرگ ختم شده و زمینه بروز استعدادها را فراهم آورده است. سرپرست هیات ژیمناستیک استان فارس ارتقای فعالیت‌ها و سطح کیفی ورزش ژیمناستیک را در جای‌جای فارس پهبانور، باعث نخبه‌پروری دانست و گفت: با توجه به پتانسیل فارس باید با همکاری یکدیگر برای تدارک برنامه‌ها، مسابقات و جشنواره‌های شهرستانی بکوشیم تا بتوانیم ورزشکاران

ورزش

فعالیت‌های هیات ژیمناستیک فارس رونق یافت



خوبی را پرورش دهیم که در عرصه‌های کشوری و بین المللی مقام‌آور شوند.

وی رویدادهای ورزشی هیات ژیمناستیک را در بهمن ماه و همزمان با دهه فجر انقلاب اسلامی چشمگیر خواند، ابراز داشت: برنامه‌ها در فضای مجازی و در دو گروه بانوان و آقایان برنامه‌ریزی و اجرا شده است. سرپرست هیات ژیمناستیک استان فارس با اشاره به برگزاری جلسات با حضور مسئولان کمیته‌ها اعم از بانوان و آقایان، به‌منظور برنامه‌ریزی مسابقات، جشنواره‌ها و جشن‌های ژیمناستیک در شاخه‌های مختلف، گفت: حاصل این هم‌اندیشی‌ها تدارک برنامه‌هایی در سطحی قابل توجه بوده است.

وی افزود: اعلام بخشنامه مسابقات قهرمانی استان در تمامی شاخه‌ها‌عم از هنری، ایروژیم، رتیمیک، آکروژیم، ژیمناستیک برای همه (GYM.FORALL) و ترامپولین از جمله رویدادهای این دهه بوده است.

به گفته دهبیمی انجام دآوری بین ورزشکاران ژیمناستیک شرکت‌کننده از ۹ شهر کشور در مسابقات رکوردگیری آنلاین کشوری در بخش مردان، توسط دو داور بین‌المللی شیرازی آقایان فریدون کوچکی و ناصر گلچین از جمله افتخارات این استان محسوب می‌شود و جایگاه فارس را در عرصه ملی و جهانی نشان می‌دهد. سرپرست هیات ژیمناستیک استان فارس در ادامه به برگزاری مسابقات ترامپولین

از تیم کی‌روش تا اسکوچیچ:

خط دفاعی ایران ضعیف شد!



ننشست تا اسکوچیچ جای او را بگیرد. با این حال همانطور که گفته شد کرونا اجازه نداده اهالی فوتبال با تفکرات اسکوچیچ آشنا شوند و شناخت کاملی نسبت به بازی‌های تیم ملی داشته باشند که ایران با اسکوچیچ چطور تیمی است؟

تاکتیک خط دفاعی ایران عوض شده نه بازیکنان

مجددا اظهارات اسکوچیچ را مرور می‌کنیم. او در واکنش به سوالی درباره درخشش مهدی طارمی در پورتو که نوید روزهای خوبی را در تیم ملی ایران می‌دهد می‌گوید: باید بگویم که لژیونرهای خیلی خوبی داریم، مخصوصا در خط حمله و بین مهاجمان. نقطه ضعف ما بیشتر در خط دفاع است و باید آنجا را پوشش دهیم. به خط دفاعی بر می‌گردیم؛ جایی که اسکوچیچ از حضور در تیم ملی نقرات جدیدی را

ملی پوش فوتبال زنان:

تا مطالبه‌گری نکنیم، به جایی نمی‌رسیم

الهام فرهمند معتقد است که زنان فوتبالیست به معنای واقعی مطالبه‌گر نیستند و یکی از دلایل آن را ترس از دست دادن جایگاه می‌داند.

به گزارش ایسنا، مرحله نهایی لیگ برتر فوتبال زنان دیروز دوشنبه آغاز شد و چهار تیم شهرداری بم، شهرداری، سپاهان اصفهان، شهرداری سیرجان و وچان کردستان برای کسب جام قهرمانی به رقابت با یکدیگر پرداختند.

الهام فرهمند، ملی‌پوش فوتبال زنان که سال گذشته در وچان کردستان بازی می‌کرد در مورد وضعیت لیگ برتر به ایسنا گفت: فقط چند مسابقه از تیم ذوب‌آهن دیدم و در جریان کامل سایر مسابقات نیستم اما از آنجایی که تیم‌ها امسال گروه‌بندی شده بودند، حساسیت مسابقات نسبت به سال‌های قبل بالاتر بود. از طرفی بازیکنان خوب در اکثر تیم‌ها حضور داشتند و تیمی از پیش قهرمان نبود. البته به نظر سطح کیفی و فنی نسبت به سال گذشته پیشرفت چندانی نداشت. او در واکنش به اینکه مربیانی چون مریم ایران دوست و نیلوفر اردلان خواستار پخش رسانه‌ای فوتبال زنان شده بودند، بیان کرد: ما در این زمینه خیلی عقب هستیم. با اینکه پوشش اسلامی داریم هنوز خانواده بازیکنان(پدر، همسر، برادر) اجازه ورود به ورزشگاه‌ها را ندارند، بنابراین در حال حاضر فاصله تا پخش تلویزیونی خیلی زیاد، دست‌نایقنی و غیرممکن است. هرچند مطالبه‌گری خانم ایران‌دوست خیلی خوب است اما ابتدا باید در مورد مسائل پایه‌تری مطالبه‌گری کنیم تا شاید

آرام آرام به پخش تلویزیونی برسیم.

فرهمند با اشاره به اینکه مطالبه‌گری به معنای واقعی در فوتبال زنان وجود ندارد، تصریح کرد: شاید یکی از دلایلش این باشد که برخی نگران از دست دادن جایگاه خود هستند، بنابراین اعتقادات و باورهای خود را بیان نمی‌کنند. از طرف دیگر آنگونه که باید پشت هم نیستیم و از حقوقمان اطلاعی نداریم، بنابراین تا زمانی که ترس از دست دادن جایگاهمان را داریم و مطالبه‌گری نمی‌کنیم، به جایی نمی‌رسیم و رسانه‌ها و اسپانسرها هم به فوتبال زنان ورود نمی‌کنند.

فرهمند در مورد خروج تیم ملی فوتبال زنان ایران از رنکینگ فیفا و بی‌توجهی مسئولان به این مساله گفت: از شنیدن چنین خبری متأسف و متاثر شدم اما بازیکنان هیچ کاری از دستشان بر نمی‌آید و از فدراسیون و مسئولان انتظار داریم. دو سال است که تیم ملی هیچ اردو و مسابقه‌ای نداشته است، وقتی مثل همیشه یک یا دو ماه قبل از مسابقات اردو برگزار کنند، چه انتظاری برای نتیجه‌گیری دارند؟ بنابراین بازیکنان نمی‌توانند کاری بکنند و فقط باید آمدگی خود را بالا نگه دارند اما مسئولان باید اقدامی انجام بدهند که این کار را نمی‌کنند.

ملی پوش فوتبال زنان ایران در مورد انتخابات فدراسیون فوتبال و انتظار خود از زنانی که حق رای دارند، گفت: کسانی که حق رای دارند باید بدانند کل فوتبال زنان هستند، به همین دلیل باید اطلاعات بیشتری در مورد کاندیداها جمع و کسی را انتخاب کنند که به پیشرفت زنان کمک کند. نباید رای دهی بر اساس اتفاقات گذشته یا رابطه باشد.

سرمربی جدید الهلال انتخاب شد

باشگاه الهلال عربستان بعد از اخراج لوچسکو تصمیم گرفت یک مربی برزیلی را به عنوان جایگزین او انتخاب کند.

به گزارش ایسنا و به نقل از اسپورت۲۴، الهلال عربستان سرانجام تصمیم به اخراج رازوان لوچسکو گرفت. این مربی رومانیایی با الهلال توانست دو فصل پیش قهرمانی در لیگ قهرمانان آسیا، لیگ عربستان و جام حذفی این کشور را به دست آورد.

الهلال در فصل جاری نتایج ناامید کننده‌ای کسب کرده است. شکست در سوپر جام، حذف از جام حذفی و از دست دادن صدرنشینی در لیگ عربستان باعث شد تا سران الهلال لوچسکو را از کار برکنار کنند. باشگاه الهلال در بیانیه‌ای اعلام کرد که با لوچسکو به صورت دو طرفه برای پایان همکاری به توافق رسیدند.

این باشگاه متمول عربستانی از انتخاب روبریو میکاله برزیلی به عنوان جایگزین لوچسکو خبر داد. میکاله سرمربی تیم جوانان الهلال است. این مربی برزیلی پیش از این هم از گزینہ های حضور در پرسپولیس برای جایگزینی برانکو بود.

علاوه بر این در پست هافبک و به خصوص

هافبک دفاعی هم تغییراتی شکل گرفته و در حال حاضر اسکوچیچ در حال آزمایش زوج‌های مناسب برای این پست است؛ بازیکنانی مانند احمد نوراللهی، احسان حاج‌صفی، امید نورافکن، سعید عزت‌اللهی و … در غیاب بازیکنی مانند امید ابراهیمی که از پدیده‌های ایران در جام جهانی بود.

تفکرات اسکوچیچ نشان می‌دهد او به دنبال ساختن ترکیبی جدید به خصوص در بخش تدافعی تیم ملی است که به علت تغییرات به وجود آمده، اشتباهاتی را هم در این دو بازی مرتکب شده‌اند که می‌تواند نشانه‌ای ناامهانگی و عدم شناخت متقابل بازیکنان از همدیگر باشد.

ضعف لژیونرهای تدافعی در برابر بازیکنان تهاجمی

اما یک نکته مهم این است که بازیکنان تدافعی ایران در این سال‌ها به اندازه بازیکنان تهاجمی نتوانستند راهی اروپا شوند و در تیم‌های خارجی خود دیده شوند. در حالی که در پست‌های تهاجمی بازیکنانی مانند طارمی، آزمون، جهانخش، رضایی، قلی‌زاده و … حضور دارند، فقط بازیکنانی مانند میلاد محمدی، صادق محرمی و سیدحسین حسینی به عنوان بازیکنان تدافعی در تیم‌هایی غیر از لیگ قطر به میدان می‌روند که باز هم موفقیت بازیکنان تهاجمی را در پست‌های خود نشان نداده‌اند. برای درک بهتر از آنچه در تفکرات اسکوچیچ می‌گذرد باید به انتظار نشست تا ایران بازی‌های بیشتری را انجام دهد و مشخص شود این سرمربی کروات چه انتظاری از تیمش در بخش تدافعی دارد اما در عین حال اشاره اسکوچیچ به برتری خط حمله ایران به نسبت خط دفاعی موضوع عجیبی است چرا که تا قبل از این ایران صاحب خط دفاعی بسیار خوب و باکیفیتی بود و حتی در مقطعی تنها تیم بدون گل خورده در انتخابی جام جهانی بود.

تنیس ایران قعر آسیا، فدراسیون ۸ ماه درگیر انتخاب یک اسم!

ملی را مشخص کند اما اکنون رییس فدراسیون اعلام کرده هفته آینده باید یک گزینه دیگر را ببیند سپس جمع بندی برای انتخاب سرمربی تیم ملی بزرگسالان را انجام می‌دهد.

واقعا این سوال وجود دارد که فدراسیون مگر قرار است چه کسی را انتخاب کند که این قدر تملل می‌کند و حساسیت به خرج می‌دهد؟ چه تضمینی وجود دارد که سرمربی منتخب در مدت زمان باقی مانده بتواند برنامه‌هایش را عملی کند و بعدا هم اگر نتیجه نگرفت، گلایه نکند که

ابتدا تعیین تکلیف سرمربی بر عهده کمیته فنی گذاشته شد و مدت‌ها هم زمان برد تا این کمیته فنی تشکیل شود. از زمانی هم که کمیته فنی تشکیل شد ماه‌ها می‌گذرد اما هنوز یک اسم برای تیم ملی انتخاب نشده است.

در ۲۱ دی ماه، زمان برگزاری مسابقات دیویس کاپ منقله آسیا که ما در قعر آن قرار داریم، اعلام شد و این تصور بود که شاید با اعلام تاریخ برگزاری مسابقات، تلنگری برای فدراسیون شود تا شاید بالاخره تکلیف تیم

چون زمان کافی در اختیار نداشته نتوانسته نتیجه قابل قبولی بگیرد؟

نکته جالب این است که فدراسیون فرناز فضیچی را به عنوان سرمربی بانوان معرفی کرد. این در حالی است که فضیچی در سال های گذشته هم این سمت را بر عهده داشت و بهتر بود بجای این کار از ابتدا با سرمربی تمدید قرارداد می‌کرد تا حداقل تیم بانوان زمان را از دست ندهد و بتواند برنامه ریزی منسجم تری برای مسابقات فذکاب داشته باشد.

اگر تیم ملی تنیس ایران آینده نتواند نتایج قابل قبولی بگیرد فدراسیون تنیس باید پاسخگو باشد که چرا از ابتدا بجای اینکه برنامه ریزی مناسبی برای تیم ملی داشته باشد، هشت ماه را صرف انتخاب یک اسم کرده است.



هر که از آفریدگار فرمان برسد، از خشم آفریدگان پروا ندارد.
 امام‌هادی (ع)

در خشخشی عکاسان فارس در یازدهمین جشنواره عکس رشد

استان فارس با ۱۲ اثر بزرگسال و ۳ اثر دانش آموزی در جشنواره عکس رشد حضور پررنگی دارد. به گزارش خبرنگار مهر، در بخش بزرگسال یازدهمین دوره جشنواره عکس رشد، حدیث فقیری، امیر صادقیان، امیر قیومی، سهراب‌نات، تورج زارع گلستانی، محمدهادی خسروی، سیدمحمدصادق حسینی، محمدجواد آرمان مهر و عرفان سامان فر رقابت دارند. همچنین در بخش دانش آموزی ۳ دانش آموز به این جشنواره راه یافتند و در بخش فنی و حرفه‌ای ۳ عکاس استان فارس در بخش بزرگسال حضور دارند. به گزارش خبرنگار مهر، علاقه مندان برای دیدن عکس‌های این دوره از جشنواره عکس رشد می‌توانند به نشانی: <http://roshd.ir/ax11> مراجعه کنند.

دبیر بخش چاپ دستی جشنواره فجر: هنر که خودی و غیر خودی ندارد!

ایستاد: احمد و کیلی، هنرمند پیشکسوت رشته چاپ‌دستی، علت اصلی کم‌رونقی جشنواره تجسمی فجر را حدیثی دانست که از قدیم وجود داشته است و در این زمینه به جریان خودی و غیر خودی اشاره کرد که ریشه در نگاه افراد دارد و البته از سوی دولت‌ها نیز اعمال می‌شود.

احمد و کیلی، هنرمند پیشکسوت هنر چاپ دستی و دبیر این بخش در جشنواره سیزدهم تجسمی فجر، در گفت‌وگویی با ایسنا درباره تاثیر کرونا بر میزان رونق جشنواره امسال، اظهار کرد: بزرگ‌ترین مشکل این است که «هنر» که همه ما را دور خودش جمع می‌کند، دست دوم شده است و دیگر در اولویت نیست؛ این درحالی است که از همین فستیوال‌ها، استعدادهای جوان پیدا می‌شوند. به عنوان مثال هنرمندی که امسال در کارگاه چاپ‌دستی جشنواره آموزش می‌دهد، چند سال پیش در فستیوال دیگری به واسطه کارگاه من برای اولین بار با این هنر آشنا شد و الان به عنوان استاد به جشنواره فجر دعوت شده است.

او ادامه داد: مشکل اساسی این است که جامعه تجسمی همانند تمام جوامع دیگر خودی و غیر خودی می‌کند و هنر را کنار می‌گذارد؛ این در حالی است که همه ما باید کمک کنیم و جریان سالمی راه بیاندازیم تا هنر برجسته شود. این نکته را هم باید در نظر داشت که آثار هم در دشمن این جریان است. برای دادن مجبور هستند افرادی را بیآورند تا بگویند قبلاً اینقدر بوده و الان اینقدر شده است! اما در واقع مهم این است، جشنواره باید به گونه‌ای باشد که نتوان از شلوغی حتی یک سوزن در آن انداخته شود.

این استاد پیشکسوت هنر چاپ‌دستی با اشاره به جریان‌های حاشیه‌ای در دنیای هنر، خاطرنشان کرد: چگونه می‌شود که به دنبال طرح یک ادعا درباره یک هنرمند ۸۳ ساله، همه ارزش‌ها کنار گذاشته شود و عده زیادی به این جریان می‌پیوندند تا خودی یا غیر خودی بودنشان را نشان دهند و در این میان هم هیچ اهمیتی به هنر داده نمی‌شود.

و کیلی با اشاره به کارگاه‌های چاپ‌دستی در این دوره از جشنواره تجسمی فجر، بیان کرد: در این پروژه اگر کسی واقعا عاشقانه و دواطلبانه شرکت می‌کند، می‌توانست لیسانس چاپ دستی به او بدهد، من اینجا تمام تکنیک‌های مهم را آموزش می‌دهم، اما دنبال کسانی هستم که بخواهند واقعا یاد بگیرند این درحالی است که همین جریان خودی و غیر خودی باعث می‌شود که برخی از حضور در این کارگاه‌ها پر هیز کنند.

او افزود: یاد است سال ۸۳، اثر از پیکاسو را در موزه هنرهای معاصر تهران به نمایش گذاشتیم. به یکی از همکاران گفتیم این نمایشگاه در حال برگزاری است و این تعداد از آثار پیکاسو تا الان در موزه به نمایش گذاشته نشده است، اما او پاسخ داد که به دلیل اینکه فلان فرد رئیس موزه است، پامیر را آنجا نمی‌گذارم. این نشان می‌دهد که برای ما اصلا هنر مهم نیست و جریان‌ها مهم هستند.

و کیلی در پاسخ به این پرسش که رد پای سیاست در هنر از کجا نشأت می‌گیرد، گفت: از خودمان است؛ مودت و همدلی میان ما وجود ندارد و مطمئناً هم دیگر هنر مهم نیست. در همین نمایشگاه تمام هنرها به نمایش گذاشته شده و بسیار ارزشمند است، اما نگاه خودی و غیر خودی باعث شده که عده‌ای حتی برای بازدید از نمایشگاه هم بیایند. اینگونه است که می‌توان نتیجه گرفت که خود اصل هنر اهمیتی ندارد.

این هنرمند پیشکسوت همچنین در پاسخ به این پرسش که با وجود تمام این مشکلات و نگاه‌ها چه موضوعی انگیزه حضورش در جشنواره امسال و برگزاری کارگاه‌های چاپ‌دستی شده است، توضیح داد: هر جایی که بتوانم به فضای تجسمی خدمت کنم، حضور پیدا می‌کنم؛ حالا می‌خواهند بگویند خودی است یا غیر خودی. من ۱۸ نمایشگاه افرادی

به بیش از ۲۰۰ نمایشگاه گروهی داشتم و از ۱۸ سالگی به طور حرفه‌ای قلم‌دستم بوده است تا همین الان که با شما صحبت می‌کنم. شغل من همین است و هیچ کار دیگری هم در زندگی انجام ندادم؛ چراکه باور دارم هنر مهمترین بخش زندگی ما بوده است، جامعه به خاطر هنر اعتبار دارد و نشان آن را خورده‌ایم و به همین خاطر هم اگر قرار است یک جوانی از من یاد بگیرد، در هر شرایطی این کار را می‌کنم. و کیلی در پایان در پاسخ به این پرسش که به باور شما هنرمندان نباید همدلی اجتماعی و سیاسی داشته باشند، اظهار کرد: سیاست سهمی از هنر است، اما درونی است نه بیرونی. در واقع هر کسی که کار هنری می‌کند هر چقدر هم که بی‌تفاوت باشد، سهمی از سیاست می‌برد، اما مهم باید کرد، هنر همیشه مهمتر است.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد فارس: فعل توانستن را برای کسب مجدد عنوان پایتخت کتاب صرف کنیم

آن هر سال شهرهایی با بررسی یویایی و برنامه‌هایی که در زمینه ترویج و توسعه کتابخوانی دارند و اجرا کرده‌اند، عنوان پایتختی کتاب را کسب می‌کنند. سهرابی گفت: این گزینش اگرچه از پنجره فرهنگ‌سازی و نهادینه کردن کتابخوانی انجام می‌شود، تمرینی برای مشارکت‌جویی، تمرکززدایی، توجه به نظام برنامه‌ریزی و تدوین برنامه‌های بلندمدت فرهنگی در سطوح محلی است. مدیرکل فرهنگ و ارشاد فارس گفت: برنامه‌های هر شهر در زمینه ترویج کتابخوانی که با همکاری دستگاه‌ها و نهادهای دولتی و غیردولتی تدوین و با امضای شهردار و رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی آن شهر ارائه می‌شود، قابلیت شرکت در طرح پایتخت کتاب ایران را دارد.

سهرابی از فرمانداران، بخشداران، شهرداران، رؤسای فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان‌ها و همه کنش‌گرانی فرهنگ و هنری کتابخوانی درخواست کرد که در این راستا تلاشی همدلانه را در دستور کار قرار داده و با ارتقاء فرهنگ کتابخوانی، بار دیگر برای ماندگار کردن عنوان پایتخت کتاب، در فارس کوشش کنند.



فرهنگی و ادبی مختلف، گفت: کتاب پلی مطمئن برای رسیدن به جامعه‌ای آرام، شاداب، گفت و گو محور و سرزنده است. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس خواستار همکاری، هم‌گامی و هماهنگی همه دستگاه‌های دولتی و سازمان‌های مردم‌نهاد و تشکل‌ها و انجمن‌ها برای تسریع در رسیدن این استان به قله دانایی شد و گفت: کسب این نشان برای فارس وظیفه‌ی همه ما محسوب می‌شود. دبیر شورایی فرهنگ عمومی استان فارس گفت: این برنامه، ایده کشوری و بومی، بر پایه نیازها، توانایی‌ها و ظرفیت‌های باغلف و بالقوه سراسر کشور، برنامه‌ریزی و برگزار می‌شود و براساس

ایستاد: مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس با اشاره به موفقیت این استان در کسب عنوان پایتختی کتاب، خواستار همکاری و همراهی بخش‌های دولتی و غیردولتی برای کسب مجدد این عنوان در دوره جدید انتخاب پایتخت کتاب ایران شد. صابر سهرابی، دوشنبه ۲۷ بهمن در جمع خبرنگاران با اشاره به انتشار فراخوان پایتختی کتاب کشور، گفت: طی ۲ سال گذشته، با هماهنگی، همکاری و غیردولتی به ویژه شهرداری‌های شیراز، صدا و اوز، فارس موفق به کسب عنوان پایتختی کتاب برای سه شهر شده است. او این موضوع را نشان دهنده فرهنگ والای مردم فارس و ثمربخشی تلاش‌ها برای نهادینه کردن کتابخوانی در فارس دانست و گفت: در یک سال گذشته و با توجه به وجود بیماری کرونا، گندهای کتابخوانی در فارس عمدتاً بر بستر فضای مجازی و بعضاً به شکل حضوری و با رعایت پروتکل‌ها، برگزار شده است. سهرابی با اشاره به قابلیت‌های استان فارس به لحاظ تعدد قومیت‌ها، پیروان مذاهب و ادیان الهی و حضور و فعالیت هنرمندان و فرهنگوران و انجمن‌های

یکصدمین سال تولد استاد محمد بهمن بیگی در شیراز گرامی داشته شد

بزرگی دارد. وی ادامه داد: استاد بهمن بیگی با خدمات ارزشمند خود به همه عشایر، به همه ملت ایران تعلق دارد. این خدمات به حدی برجسته بود که وی، جایزه بین‌المللی یونسکو در زمینه پیکار با بیسوادی را کسب کرد.



زمانی سالروز ولادت استاد بهمن بیگی با ایام دهه فجر، یکی از اهداف انقلاب اسلامی را نجات محرومان و اقصای دورافتاده از فقر و محرومیت دانست و گفت: استاد بهمن بیگی نیز قبل از انقلاب اسلامی و پس از آن، با اقدام‌های اثربخشی که برای آموزش عشایر انجام

داد، زمینه‌ساز رفع محرومیت از جامعه عشایری از طریق سوادآموزی شد. این فعال فرهنگی عشایر استان فارس گفت: استاد بهمن بیگی از قوم بزرگ قشقایی ظهور کرد، قومی که در مسیر مبارزه با استعمار و استبداد و در دفاع از مکتب نورانی ائمه اطهار (س) افتخارات

ایرنا: یکصدمین سال تولد استاد محمد بهمن بیگی بنیانگذار آموزش و پرورش عشایری با حضور خانواده، شاگردان و جمعی از عشایر بر سر مزارش در گلزار شهدای شهرک کشن شیراز گرامی داشته شد. بنا بر گزارشی که روز دوشنبه کانون فرهنگی هنری استاد محمد بهمن بیگی از این آیین در اختیار ایرنا قرار داد، در این آیین که با رعایت پروتکل‌های بهداشتی پیشگیری از کرونا برگزار شد، خانم سکینه کبانی همسر مرحوم استاد بهمن بیگی و جمعی از فعالان فرهنگی و دانش‌آموختگان تعلیمات عشایری حضور داشتند و به تبیین خدمات و فعالیت‌های بنیانگذار آموزش و پرورش عشایری پرداختند.

بنا بر این گزارش، برخی از شاعران و نویسندگان عشایر در وصف استاد بهمن بیگی شعرخوانی کردند و گروه‌های سنتی عشایری نیز به اجرای موسیقی پرداختند. مسئول کانون فرهنگی هنری استاد محمد بهمن بیگی عصر یکشنبه در سخنانی در حاشیه این آیین با قدردانی از اقدامات صورت گرفته در زمینه بهره‌برداری از فرهنگسرا و تقاضای غیرهمسطح به نام استاد محمد بهمن بیگی در شهر شیراز و برخی شهرهای دیگر کشور، این اقدامات را گامی ارزشمند در راستای پاسداشت بزرگان تاریخ و فرهنگ جامعه دانست. مهران نامداری با اشاره به نزدیکی

ساخت تصنیف بوی بهار اثر هنرمندان موسیقی شیراز به پایان رسید



ایرنا: هنرمندان شیرازی، آفرینشی تازه در عرصه موسیقی ایرانی پدید آوردند و تصنیف بوی بهار را با انگسازی سعید نیاکوثری همزمان با ماه رجب به پایان رساندند.

سعید نیاکوثری نوازنده سنتور و موسیقیدان شیرازی و مدیر کانون فرهنگی هنری صبا، دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: رایحه جانفزی "بوی بهار" با همکاری و همراهی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس ساخته شده و به زودی به مناسبت میلاد حضرت علی (ع) و اعیاد پیش رو به صورت مجازی رونمایی می‌شود.

وی که سرپرستی گروه موسیقی آفرینشگر نوپهار را بر عهده دارد در ادامه گفت: هنر ملی دست در دست ادبیات عرفانی و مشحون از زلال ناب چشمه‌های حکمت اسلامی، رشته‌های جان را با معرفت جانان در هم تافتند و دبیبی دل را با فریناز آوای موسیقی می‌آراید و حریر خیال را با دیلای مهتاب رجب رنگ تیلایی می‌دهد تا شکوه "بوی بهار" در فرهنگستان فارس را پیش چشمان خردمندان هنر دوستان ترسیم کند.

وی با بیان اینکه تصنیف بوی بهار با اجرای هنرمندان مجموعه فرهنگی هنری صبا آفرینش نوینی در عرصه هنری فارس است، افزود: در شرایط کنونی که جامعه ما درگیر با کرونا و خانه نشینی هنرمندان است نقطه عطفی در آفرینش آثار بدیع و تازه قلمداد می‌شود.

در اثر موسیقی ایرانی بوی بهار استاد امید امید نوازنده تار، سید فرخ‌الدین سیدان نوازنده تارپاس، آمنه زبیدی نوازنده کمانچه، سید عبدالرحیم محدث نوازنده نی، عباس جعفری نوازنده کمانچه و جمعی از هنرمندان نوازندگی سازها را بر عهده دارند که با صدا و خوانندگی حسین سامانی و نظارت ضبط بابک پیرمردی این اثر تدوین و ساخته شده است.

دست‌نوشته‌های نویسنده برنده نوبل آرشیبو شد

بیش از ۱۰ هزار صفحه از دست‌نوشته‌های متعلق به «کنزابورو اوئه» نویسنده ژاپنی برنده نوبل به دانشکده ادبیات دانشگاه توکیو منتقل شد.



به گزارش ایسنا به نقل از ژاپن تایم، آثار این نویسنده ۸۶ ساله ژاپنی شامل دست‌نوشته‌هایی از رمان‌های نوشته‌شده توسط او از سال ۱۹۵۰ تاکنون است که پیش‌تر توسط ناشران آثارش نگهداری می‌شد اما حالا قرار است با انتقال به دانشگاه توکیو برای اهداف تحقیقاتی مورد استفاده قرار گیرد. این آثار شامل نسخه دست‌نویس رمان‌هایی چون «تجمعات مرده است» در سال ۱۹۷۹ و «به سبک جدید» در سال ۲۰۱۳ می‌شود که فرصتی را برای ارزیابی مجدد آثار این نویسنده تحسین شده در سطح بین‌المللی فراهم آورده است. «کنزابورو اوئه» در سال ۱۹۶۵ در روستای اوچیکو در جزیر شیکوکو متولد شد و همزمان با تحصیل در دانشگاه توکیو، فعالیت خود را به عنوان نویسنده آغاز کرد. او در سال ۱۹۵۸ موفق به کسب جایزه معتبر ادبی «کوتاکارا» در کشور ژاپن شد و در سال ۱۹۹۴ نیز پس از «یاسوناری کاواباتا»، دومین برنده ژاپنی جایزه نوبل ادبیات نام گرفت.

ترجمه ایتالیایی دیوان عمادالدین نسیمی

یک فرقه بدعت‌گذار اسلامی شناخته شده است، در قرن هشتم هجری به بنیانگذاری فضل... استرآبادی در ایران به وجود آمد، سپس به قفقاز و بعدتر به سرزمین‌های عثمانی و شامات رسید، اما از قرن نهم به بعد تقریباً در همه جا مورد آزار و اذیت مقامات سنی‌مذهب واقع شد. استاد کارلو ساکونه در مقدمه سی‌صفحه‌ای‌اش درباره بنیادی‌ترین بینش فضل... استرآبادی می‌نویسد که او اشکال ظاهری خلقت را تجلی الهی می‌شمرده و به ویژه در خطوط چهره انسان، آیه‌های «قرآن زنده» را می‌دیده است. اورهان پاموک، نویسنده معاصر ترک در رمان خود «کتاب سیاه» که در آن بحث‌های زیادی درباره حروفی دارد، می‌گوید که حتی سلطان محمد دوم، فاتح قسطنطنیه در سال ۱۴۵۴ میلادی، ستایشگر عقاید فضل... بوده و ما می‌دانیم که عملاً آموزه‌های حروفی به طور عمده در ترکیه عثمانی حفظ و نگهداری شده‌اند. عمادالدین نسیمی شیروانی که شاگرد فضل... و دومین جانشین او در این فرقه به شمار می‌آید، بیشتر به زبان‌های ترکی و فارسی می‌نوشت و اشاری چند به زبان عربی نیز دارد. ترجمه آثار دوره میانه ادبیات فارسی است و تاکنون اشعار و رسالات ناصرخسرو، سنایی غزوی، حافظ، نظامی، انصاری هروی، احمد غزالی، سعدی و دو اثر از عطار نیشابوری را به طور کامل ترجمه کرده است.

ترجمه ایتالیایی دیوان فارسی «عمادالدین نسیمی»، شاعر حروفی سده هشتم، توسط کارلو ساکونه منتشر شد. به گزارش ایسنا، ناهید نوروزی، مترجم ساکن ایتالیا، درباره انتشار این کتاب در ایتالیا در مطلبی که در پایگاه اطلاع‌رسانی شهر کتاب منتشر شده نوشته است: در روزهای پایانی ۲۰۲۰ ترجمه ایتالیایی دیوان فارسی عمادالدین نسیمی شیروانی (۷۴۸ - ۷۹۶ ه.ق.)، شاعر معروف حروفی با عنوان: «هر رخ تو کلام الهی نگاشته شده است، دیوان فارسی شاعر و شهید حروفی» در نشر چنترو اید بی (کانون اید بی) منتشر شد. این برگردان که نخستین ترجمه اثر فارسی نسیمی به زبان غربی است توسط مترجم ایتالیایی کارلو ساکونه انجام شد. این کتاب ۳۳۶ صفحه‌ای ترجمه کامل دیوان نسیمی است که ۱۷۰ غزل، یک قصیده، دو ترجیع‌بند، ۲۴ رباعی، یک مثنوی کوتاه و چند قطعه را شامل می‌شود و حجم بزرگی از آن به شرح آیات اختصاص دارد. ترجمه از روی متن تصحیح‌شده حمید محمدزاده (باکو، ۱۹۷۳/۱۳۵۲) انجام شده که آن هم بر اساس قدیمی‌ترین نسخه خطی مربوط به سده نهم هجری صورت گرفته است. عمادالدین نسیمی شاعری آذری‌تبار بوده و به جنبش حروفی تعلق داشته است. این جنبش عرفانی که به عنوان